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A Budavári Önkormányzat lapja - X. évfolyam, 7. szám, 2005. április 15.

Moszkva tér: eddig kilenc 
tervváltozat készült

A Moszkva tér rendezését lénye- 
gében a hetvenes évek elejétől 
kezdve, a metró jellegzetes, legye- 
zőszeríí állomásépületének elké- 
szülte óta tervezi a főváros. Ki­
lenc tervváltozat született az el­
múlt harminc évben, ezek közül 
azonban eddig egy se valósulhat 
tott meg. A legutóbbit a Mu- 
Hely Területfejlesztő és Tervező 
Rt. készítette, mely mindjárt hú- 
romféle variánst is tartalmazott - 
különféle beépítési javaslatokkal.
Az elmúlt hónapok egyeztetései 
során az érintett kerületek és a ci­
vil szervezetek a legkisebb beépí­
tést javasló változatot támogat- 
ták. Arról, hogy a terv mi módon 
tudja kezelni a tér - elsősorban lyozta mindjárt beszélgetésünk 
közlekedési - problémáit, dr. Nagy kezdetén a tervezőiroda vezetője. - 
Béla, a tervező cég vezérigazgató- A csomópont-jelleg kialakulásának 
ja beszélt lapunknak. történelmi, morfológiai okai van­

nak: a budai hegyvidék rózsadom- 
- A Moszkva tér az igen dinamika- bi, XII. kerületi része, illetve a Vár- 
san fejlődő, észak-budai lakóterület hegy itt ér össze. A forgalom jelen­
magja, melynek zsúfoltságán nem tős koncentrációját magyarázza az 
lehet helyben enyhíteni - hangsú- j a körülmény is, hogy a budai „kör­

út”, a Margit körút, Alkotás út, Vil­
lányi út vonalában mindössze há­
rom fő csomópont (a Móricz Zsig- 
mond körtér, a BAH-csomópont és 
a Moszkva tér) található, szemben 
a pesti Nagykörúttal, amit a Nyu­
gati tér, az Oktogon, a Blaha Lujza 
tér, az Üllői út és a Boráros tér is ta­
gol. - (Folytatás a 3. oldalon)

A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT

Testvérvárosunk lesz Regensburg
Március utolsó napján a Városháza földszinti termében ülést tartott 
a Budavári Önkormányzat képviselőtestülete. A képviselők egye- 
bek mellett arról döntöttek, hogy testvérvárosi kapcsolatot létesíte' 
nek Regensburg városával, s új igazgatót nevezetek ki a Budavári 
Művelődési Ház élére.

Az ülés napirendi pontjai közül a 
legnagyobb várakozást a Regens­
burg várossal javasolt testvérvárosi 
kapcsolat előterjesztése váltotta ki.
Különös jelentőséget adott ennek, 
hogy Regensburg szintén pályázik 
az Európa Kulturális Fővárosa cí­
mért, amelyet 2010-ben egy ma­
gyar és egy német város fog meg­
kapni. A testvérvárosi kapcsolat lé-

rosházán tervezik aláírni. A képvi­
selő-testület egyhangúlag jóvá­
hagyta Regensburg városával a 
testvérvárosi kapcsolat létesítését.

Második napirendi pontként a 
képviselő-testület a Budavári Mű­
velődési Ház igazgatói állásának 
betöltését vitatta meg. Dr. Nagy 
Gábor Tamás polgánnester ismer­
tette, hogy a korábbi igazgató ve­
zetői megbízatása 2004. december 
31-én lejárt, a pályázat elbírálásáig 
megbízott vezető március 31-ig 
látta el a művelődési intézmény 
vezetését.

tesítésének előzményeit ismertetve 
az előterjesztő dr. Nagy Gábor Ta­
más polgánnester beszámolt a re- 
gensburgi delegáció budavári, és 
kerületünk delegációjának decem­
beri regensburgi látogatásáról. Be­
jelentette, hogy a testvérvárosi 
kapcsolat javaslatának elfogadása 
esetén a szerződést a Kerület Nap­
ján, május 26-án, a budavári Vá- (Folytatás a 2. oldalon)

Beethoven
emlékkoncert
Hagyományaink szerint, ünne­
pi koncerttel emlékezünk a ne­
vezetes eseményre, midőn 
Ludvig van Beethoven 1800. 
május 7-én zongorajátékával el­
kápráztatta a vári közönséget. 
A jeles napnak ebben az eszten­
dőben Bogányi Gergely Kos- 
suth-díjas zongoraművész állít 
zenei emléket május 7-én, 
szombaton 19 órakor a Nem­
zeti Táncszínházban. Jegyek a 
koncertirodákban és a Tánc­
színházban válthatók. A kon­
certről felvételt készít a Bartók 
rádió, az adást a tervek szerint 
május 13-án játsszák le.

Felhívás közös 
képviselőknek
A Budavári Önkormányzat 
nyilvántartást szeretne készíte­
ni a kerületi társasházakról és 
közös képviselőikről a jobb 
kapcsolattartás érdekében.

Az I. kerületi társasházak kö­
zös képviselőit felkérjük, hogy 
szíveskedjenek jelentkezni ne­
vük, címük és telefonszámuk, 
valamint az általuk képviselt 
társasház címének megadásával. 
A jelentkezés történhet írásban 
(1014 Bp. Kapisztrán tér L), te­
lefonon (zöldszám: 06-80-204- 
275), vagy E-mailen: oláh.- 
gyorgy@budavar.hu.

ÚJ pályázatok
Több témakörben is pályázatot írt 
ki a Budavári Önkormányzat: -1. 
kerületi szociális, egészségügyi és 
gyermekjóléti kiegészítő progra­
mok támogatására, - sportesemé­
nyek és táborozási programok tá­
mogatására. - az I. kerületben 
működő szervezetek és közössé­
gek kulturális és művészeti tevé­
kenységének támogatására, a Ha­
lászbástya déli szárnyának alsó ár­
kádsora bérbeadására, - ingatla­
nok értékesítésére és bérbeadá­
sára. A pályázati feltételeket la­
punk 8-12. oldalán közöljük.
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Birtokháborítás, birtokvédelem
Dr. Pósfai Gábor képviselő (polgári 
ffakció-MDF) választókörzete pol­
gárainak panaszát tolmácsolva in­
tézett írásban kérdéseket dr. Hor­
váth Tivadar jegyzőhöz.

Hogyan biztosítja a Polgármesteri 
Hivatal - hatósági jogkörében eljár­
va - a kerületben élők nyugalmát a 
lakóházakban folytatott vállalkozási 
tevékenységek engedélyezése, sza­
bályos működésük ellenőrzése so­
rán? Mit tehet az az állampolgár, 
akit a társasházukban működő vál­
lalkozás tevékenysége folyamatosan 
zavar a mindennapi életében, aka­
dályoz pihenésében?

Evekkel korábban már jelezték a
| ságát megfelelőnek tapasztalta; a : nia az Ybl Miklós tervezte műemlék Széna tér 7. lakói, hogy az egyik el­

ső emeleti lakásban olyan vállalko­
zási tevékenység folyik, amelyik - 
lévén a vállalkozás számára kiadott 
lakás az I. emeleten van, több ál­
landó lakó lakása között - súlyosan 
zavarja az ott élők nyugalmát. Ak­
kor az önkormányzat illetékeseinek 
fellépése után a probléma átmene­
tileg megoldódott. Most azonban

A pályázatok egybehangzó ré- gatja az épületnek az állami műem- ismételten egy nagy forgalmú tevé-
szeit összegezve Kibédi Tamás Képviselői kérdések lékek listájáról való törlését és nem kenységet, nyelviskolát kezdtek el
(SZDSZ) a művelődési ház felújí- A képviselői felvetések során szó- is kezdeményezték azt. A miniszté- ott működtetni. Ilyen és hasonló 
tásának időszerű voltára hívta fel ba került a haláltáborok fél évszá- rium képviselője további érdeklőd esetekkel egyre gyakrabban talál-
figyelmet (kapu, hangszigete- zados felszabadításáról történő désére megerősítette, hogy a Vár- kozunk, különösen azoknak a ke­
lés...), ami az itteni közművelődé- megemlékezés és a képviselők írá- kert Bazárt később sem szándékoz- rületi polgároknak az esetében,
si tevékenység színvonalának eme- sós tájékoztatásának ügye. A jelen- nak elidegeníteni. A polgármester akik amúgy is sok kellemetlenséget 
lését segítené. * lévők elfogadták, hogy testületi szerint a Világörökség részét képező kénytelenek elviselni, mivel a vá-

A képviselők első lépcsőben tit- ülésen fognak megemlékezni a há- épület nem lehet befektetői speku- ros egy forgalmas csomópontján él­
kos szavazással választották ki a ború áldozatairól. A képviselők az lációk tárgya és reméli, hogy ezzel a nek. Ezért kért tájékoztatást a kép- 
Budavári Művelődési Ház igazga- e-mailek mellett hirdetőtáblán is jobb sorsra érdemes műemlékkel viselő az ilyen esetekben alkalmaz- 
tóját (Szelke László 14 szavazatot, tájékoztatva lesznek a soros bízott- kapcsolatban hasonló elképzelések ható hatékony és eredményes eljá- 
Berek Péter 8 szavazatot kapott), sági ülésekről. nem merülhetnek fel ezek után - rásokról.
majd nyílt szavazással erősítették Vecsey András (Polgári frakció) a | válaszát a képviselők elfogadták. Dr. Horváth Tivadar jegyző vála- 
meg Szelke László igazgatói megbí- Várkert Bazár helyzetével és jövőjé- A Pauler utca 2. szám alatti, 25 szából kiderül, hogy a jegyző csak 
zatását a 2005. április 1-től 2008. vei kapcsolatban tett fel kérdést. A százalékban a Budavári Önkor- azon vállalkozási tevékenységek el-

mányzat tulajdonában lévő épület lenőrzésére jogosult, amelyek foly- 
repedései miatt dr. Lovász Gábriel- tatásához a jegyzőtől működési en- 
la (MSZP) fordult képviselői kér- gedélyt vagy telepengedélyt kell 
déssel dr. Horváth Tivadar jegyző- kérni. Jelen esetben a nyelviskola 
höz. Egy 2002-ben adott igazság- működéséhez nem szükséges sem 
ügyi szakértői vélemény szerint az működési, sem telep engedély, 
épület megsüllyedt és az élet és va- Az építésügyi jogszabályok azon- 
gyonbiztonság miatt további vizs- bán kimondják, hogy az ingatlant 
gálatok szükségesek. A ház falain csak rendeltetésének megfelelő cél- 
azóta újabb haránt irányú repedé- ra szabad használni, tehát jelen 
sek keletkeztek, a régiek széleseb' esetben a lakást, lakás céljára. Ab- 

! bek lettek. Kérdésként vetette fel, bán az esetben, ha eltérő célra sze- 
hogy történtek-e lépések az újabb retné a tulajdonos a lakását hasz- 
vizsgálatok elvégzésére. A jegyző nálni, azt át kell minősítenie, pl. 
válaszában ismertette, hogy a pol- irodává, üzletté, stb. Az átminősíté- 
gármesteri hivatal két alkalommal si eljárást az Építési Iroda végzi el, 
is tartott helyszíni bejárást. Megái- amelyhez - mivel ez alapító okirat 
lapították, hogy a repedések nem módosítással jár együtt - szükséges a 
csupán a vakolatot, de a falakat is tulajdonostársak legalább 4/5-ének 
érintik, de az építési hatóság köz- hozzájárulása, amelyet közgyűlési 
veden életveszélyt nem észlelt. Az határozatba kell foglalni. A közgyű- 
építési iroda még 2002-ben statikai lesi határozat ellen pedig a kisebb- 
szakvéleményt kért, majd 2003- ségben maradt tulajdonostársak - 
bán a közös képviselőt további annak meghozatalától számított - 
vizsgálatok elvégzésére kötelezték. 60 napon belül bírósághoz fordul- 
A múlt évben pedig újabb statikai hatnak.
vizsgálatra került sor, december Ennek ellenére előfordul, hogy 
10-re módosított határidővel. A lakásokban olyan tevékenységet 
képviselői kérdésre adott választ végeznek, amelyhez a közgyűlés 
ezúttal is elfogadta a képviselő-tes- nem járult hozzá, illetve ugyan la- 
tület. i kásként használják, de azt má- 3

A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT

Testvérvárosunk lesz Regensburg
(Folytatás az I. oldalról) március 31-ig terjedő időszakra (15 képviselő - a sajtóban megjelent in-
Uj igazgató a Budavári igen, 1 nem, 4 tartózkodás). formációk alapján - a felújítással
Művelődési Ház élén egybekötött tulajdonosváltástól
A kerület pályázati felhívása a Kul- Ellenőrzések tartott, amelynek első lépcsőjeként
turális Közlöny 2005. január 21-i az intézményeknél a Kincstári Vagyoni Igazgatóság
számában jelent meg, amire négy ! A Budavári Önkormányzat intéz- esetleg törölné a törvény által álla- 
érvényes pályázatot (Berek Péter, ményei ellenőrzésének tapasztala- mi tulajdonból ki nem adható mű- 
Molnár Zoltán, Szabó Lajos és tairól dr. Horváth Tivadar jegyző emlékek listájáról a Várkert Bazárt. 
Szelke László) nyújtottak be. A pá- számolt be. A törvényi előírások- Kérdésként vetette fel, hogy dr. 
lyázatokat felkért szakemberek ér- nak megfelelő időszaki ellenőrzés a Nagy Gábor Tamás polgármester- 
tékelték, majd a Kulturális, Oktatá- vizsgált intézményeknél a gazdálko- nek országgyűlési képviselőként si- 
si és Sport Bizottság március 22-én dást jól szervezettnek, szabályozott- került-e megnyugtató választ kap- 
meghallgatta a pályázókat.

A meghallgatás eredményeiről költségvetési előirányzatot nem ; épület sorsáról, 
beszámolva Fodor Artúr, az említett lépték túl, pénzeszközeik felhaszná- A polgármester válaszában utalt 
bizottság elnöke elmondta, hogy a lása szabályszerű volt. Az ellenőrzé- rá, hogy a főépítésznél a múlt héten
bizottsági ülésen többségi határozat sek tapasztalatairól szóló beszámo- többen érdeklődtek a műemlék
nem született, a legtöbb igen szava- lót a képviselő-testület hozzászólás épületről. A Parlamentben a 
zatot Szelke László kapta. A képvi- nélkül elfogadta (14 igen, 0 nem, 4 NKÖM vezetésének feltett kérdé-
selő-testület az elnöki tájékoztatót tartózkodás), majd a kerületi ön- sére dr. Nagy Gábor Tamásnak a
követően mindegyik pályázót meg- kormányzati lakások hasznosításé- politikai államtitkár válaszolt, aki 
hallgatta. val foglalkozott. szerint a minisztérium nem támo-

Ni lesz a Várkert Bazárral?
Mint ismert, a Várkert- Bazár jelenlegi kezelője a Várgondnokság Kht., 
amelynek a tulajdonosa 85 százalékban a NKÖM, 15 százalékban a Buda­
vári Önkormányzat. Hasznosításáról 1999-ben született kormányhatáro­
zat, majd a kiírt pályázatot 2001 -ben eredménytelennek nyilvánították. Egy 
év múltán a kht. a Foundation Kft.-vei egy beruházásra szerződést kötött, 
amelynek előfeltétele az építési engedély kiadása volt. Ezt a kft. a Kulturális 
Örökségvédelmi Hivataltól megkapta, terveikről nemrég lapunk hasábjain 
tájékoztatást is adtunk.

Nemrég különféle híresztelések láttak napvilágot: miszerint a Kincstári 
Vagyoni Igazgatóság hozzájárulna a Várkert Bazárnak a műemlékvédelmi 
törvény mellékletében rögzített, állami tulajdonból ki nem adható műem­
lékek listájáról való törléséhez, a Foundation Kft. pedig tovább adná a terü­
let használati jogát egy másik projekt cégnek, ami egy ingatlanspekulációs 
folyamatot indítana el.

Mint a testületi ülésről szóló tudósításunkból kiderül, a Parlamentben dr.. 
Nagy Gábor Tamás országgyűlési képviselőként feltett kérdésére a Nem­
zeti Kulturális Örökség Minisztériumának politikai államtitkára válaszában 
közölte, hogy jelenleg nincs szándékukban az el nem idegeníthető állami 
tulajdonú műemlékek listájáról törölni a Várkert Bazárt és később sem 
szándékoznak ezt a lépést megtenni.

Lapunk munkatársa a Kincstári Vagyoni Igazgatóság vezérigazgatójától, 
dr. Zelles Sándortól is hasonló jellegű megerősítést kapott. A vezérigazga­
tó szerint a műemlékvédelmi törvény módosítása folyamatban van, a szak­
mai előterjesztést a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal készíti elő. Ez a tör­
vényalkotási folyamat az országgyűlés hatásköre, nem keverhető össze a 
Foundation Kft. tervezett 20 milliárdos beruházásával. Tájékoztatása alap­
ján a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal nem tervezi a Várkert Bazár törlé­
sét és a Kincstári Vagyoni Igazgatóság sem kezdeményezte azt.
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Moszkva tér: eddig kilenc 
tervváltozat készült

Buda és Regensburg 
kapcsolatai
A két város, s a bajorok és a ma­
gyarok története több ponton 
kapcsolódik egymáshoz. Szent Ist­
ván király 996-ban Gizella bajor 
hercegkisasszonyt vette el felesé­
gül - ennek is köszönhetően a Ma­
gyar Királyság a kereszténység út­
jára léphetett, az európai kultúrkör 

' részévé válva. Királynőnk nevét vi­
seli a regensburgi Niedermüns- 
terben a középkori európai arany- 
művesség mesterdarabja, az 
édesanyja sírjára adományozott 
Gizella-kereszt. A középkor végén 
Európa megbecsült pénzei voltak 
a budai és regensburgi veretésű 
érmék és bajor csapatok is részt 
vettek a budai török uralomra 
pontot tevő ostromban.

A két város között a legjelentő­
sebb kapocs a Duna. Regensburg 
a folyam legészakibb Duna-menti 
városa és a vasutak építéséig ez a 
vízi út volt Közép-Európa legjelen­
tősebb kereskedelmi útvonala. 
Buda és Regensburg jelentős ré­
sze ma egyaránt a Világörökség 
részeként van számon tartva. Je­
lentős lehetőséget ad ez a kölcsö­
nös tapasztalatcserére a műem­
lékvédelem, a lakó- és turisztikai 
funkciók egyeztetése terén.

A két város civil szervezetei már 
építik kapcsolataikat. Májusban a 
kerületünkben működő Idősek 
Klubja a regensburgi Senioren 
Club tagjait látja vendégül. A 
Vámegyed Galéria és a regens­
burgi Andreasstadel kölcsönös 
vendégkiállítások rendezésében 
állapodott meg. A két testvérváros 
képviselői is találkozhatnak egy­
mással a regensburgi önkormány­
zat szeptemberre tervezett buda­
vári látogatásán.

(Folytatás az I. oldalról) utazz"), vagy a Bike & Ride („kerék- vagy a Millenáris Park. Ám a
Ráadásul a három budai csomó- pározz és utazz”) rendszer kiépítésé- Moszkva téren gyakran kell vára- 
pontban felépült a MOM Park, a vei. A P+R parkolókat azonban vé- koznia az embereknek, így itt igenis
Mammut I. és II., továbbá a budai leményem szerint már jóval a lehetnek árnyékot adó fák, kellemes
Skála környékén is terveznek újabb Moszkva tér előtt kellene kialakíta- látványt nyújtó zöldfelületek.

ni, aki ugyanis mondjuk a pesti bel-1 - M a a füves'bokros rézsűket inkább
Le kellene tehát modellezni azt, városba igyekszik, itt már nem fog csak a hajléktalanok használják,

hogy milyen működési változtatá- kiszállni az autójából. illemhelyként... Lehetne így valaha is
sok szükségesek a Moszkva tér - és - Milyen eszközökkel tudmk gyorsn kultúrált a tér? 
általában a belső városrészek - hely- tani a térre éhező villamosok, buszok - Kulturális kérdést nem lehet 
zetének javítása érdekében. A közlekedését, illetve hogyan tennék megoldani egy tervvel. Olyan ez, 
Nagykörúton belül korlátozni kelle- j akadálytalanabbá az átszállásokat? mintha a lakásunkba beengednénk 
ne a gépkocsik szabad mozgását. - Az átszállások jóval egyszerűbbé mindenféle embert, a WC-t lezár- 
Például az V. kerületben mintegy válhatnának, ha azok kivétel nélkül nánk, a házon belül pedig nem 
százezren dolgoznak, akiknek lég- a tervezett útgyűrűn belül bonyo- takarítanánk... Minden tárgy értéke 
alább fele Budáról jár be munkahe- lódbatnának. Jelenleg a tér hatvan- az elpusztulás! időre jutó költséget 
lyére. Ha a reggeli csúcsidőszakban, ezer négyzetméteres területéből megkívánja évente. Egy húsz évre 
7 és 9 óra között csak a munkaválla- mindössze kétezer négyzetméter a tervezett közműnél az értékének öt 
lók fele igyekszik irodájába, s közü- gyalogosoké - ennek arányát lég-’ százalékát rá kell fordítani - ha száz 
lük is csak minden második ember alább öt-tízszeresére kellene növel- évre tervezik, akkor az egy százaié- 
választja a gépkocsit, akkor is 12 ni. Szerepel az elképzelések között kát. Ennyit kellene a térre is költeni, 
ezer autó lepi el a főútvonalakat, egyes villamos-vonalak (például az hogy annak színvonala ne romoljon. 
Mivel egy sáv durván ezer járművet 56-os és a 61-es, vagy az 59-es) - A jelenlegi, legyezőformájú metró'
bír el óránként, egy tucatra lenne összekötése a kényszerű átszállások épületet meghagynák, vagy elbonta- 
szükség a városközpontba vezető csökkentése érdekében, e témában nák?
irányban - ezzel szemben a dunai hi- azonban megoszlik a közlekedési - Meg lehet tartani. A működő 
dákon keresztül csak öt vezet a bel- szakemberek véleménye: nem biz- metróállomás fölé új épületet emel- 
városba (miközben az Erzsébet-hi- tos, hogy előnyös a túl hosszú jára- ni nem olyan egyszerű dolog. A 
dat 80%-ban átmenő forgalom tér- tok kialakítása, hiszen egy forgalmi „nulladik ütemben” a váz, a mozgó- 
heli). A megoldás ezért nem a tö- akadály az egész vonalat vissza tudja lépcső-lejáratok megtartását java- 
megközlekedés visszaszorítása - épp duzzasztani. A legutóbbi, kerületi és sokuk, a kijáratokat, az épület fűnk-

fővárosi vezetőkkel folytatott meg- cióit azonban érdemes lenne átgon-

fejlesztéseket.

ellenkezőleg...
- Ha a tömegközlekedés'fejlesztés je- beszélésen felmerült az a javaslat is, dőlni.

lenti a kiutat, miért van szükség a hogy a Déli pályaudvar felé járjanak - Mit tartalmaz még a tervezett
Moszkva téri úthálózat átereszeké' tovább a 4-es, 6-os villamosok - ám „nulladik ütem”?
pességének növelésére? ez ötlet megvalósíthatatlannak lát- - Azt igyekszik összefoglalni, hogy

- Az áteresztő-képességet azért szik a járatok nagy sűrűsége miatt, a terepszint alá képzelt funkciók 
kell növelni, hogy ne a téren akad- Elképzelhető a buszsávok kialakítá- megvalósítása nélkül, tehát a mai 
jón meg az a forgalom, ami a Margit sa is a térre vezető útvonalakon - szinteken, és a közlekedési rend 
körúton éppen át tud jutni. Eseten- személy szerint azonban az úgyneve- megváltoztatása nélkül mit lehetne 
ként a Margit hídig visszaduzzasztja zett tömegközlekedési sáv híve va- javítani. Mivel jelenleg nincs kilátás , 
a járműveket egy-egy „gubanc” a té- gyök, mely az útpálya közepén talál- a 9-10 milliárd forintot felemésztő, 
ren. A körúton egyébként a forga- ható. így nem falaznák el a parkoló komplex forgalmi rendezés fedezeté- 
lom a statisztikák szerint már nem autók helyét, és működőképes ma- nek előteremtésére, egy két-három

milliárd forintos beruházással kelle­
ne a minimális változtatásokat meg­
valósítani úgy, hogy az érzékelhető 
javulást eredményezzen a környezet 
állapotában, és egy későbbi fejlesztés 
során ne kelljen sokat elbontani eb­
ből. Nem egyszerű feladat ez: a mai 
és egy távoli állapot közé egy olyan 
köztes megoldást kell kitalálni, ami a 
maiból következik, a távlatit megen- 

átjáró, illetve az az alatt futó közle- gedi, de azért önmagában is műkö­
dik. Ennek elemei lennének a mai

3 sokat zavaró módon teszik. Ek­
kor a társasház nevében a közös 
képviselő, illetve saját nevében bár­
melyik tulajdonos, az egy éven belül 
történt, illetve az egy évnél nem ré­
gebben tartó esetekben a jegyzőnél, 
más esetekben pedig a bíróságtól 
kérheti a birtokháborítás megálla­
pítását, a birtokháborító magatar­
tástól való eltiltást, illetve az erede­
ti állapot helyreállítását. A jegyzői 
birtokvédelmi eljárás illetéke 
2.200,- Ft, a bíróságié 15.000,- Ft.

A jegyzői birtokvédelmi eljárás 
során született, a kérelemnek helyt 
adó határozat a kézbesítéssel jog­
erőssé válik, és három napon belül 
végre kell hajtani, és ellene csak bí­
róságnál lehet keresettel élni. Az 
önkéntes végrehajtás elmaradása 
esetén pedig esetenként 100.000,- 
Ft-ig terjedhető pénzbírság szabha­
tó ki, mindaddig, ameddig hatására 
a határozatot a kötelezett végre 
nem hajtja.

növekszik, ugyanis csúcsidőben gya- ; radna a főutak környezete, 
korlatilag megtelik - csak ez az idő- - Az I. kerület határán fekvő Vér' 
szak tud egyre inkább kitolódni. Ha mező utcát mentesítenék az óriási át' 
a Moszkva téren körforgalom ké- menő-forgalom alól? 
szül, legalább ez a térség nem jelent - A körforgalom azon a szinten 
akadályt. A körforgalom ugyanis bonyolódna, ahol most a 61-es, 59- 
leginkább egy olyan vödörhöz ha- es villamosok közlekednek. Ezek a 
sonlítható, melyben nagyobb a lyuk villamos-vonalak természetesen 
alul, mint amekkora a tetején lévő megmaradnának a változtatások 
nyílás, így sosem tud összegyűlni után is, hiszen a Várfok utca alatti 
benne a víz.

- Jó ötletnek tartja azt az elképze' kedési folyosó kiszélesíthető. A Vér­
lést, hogy „P+R” parkoló létesüljön a mező utca egy kiszolgálóúttá szelí­

dülhetne azáltal, hogy megszabadul-
- Mivel a budai, kertvárosi város- na az átmenő forgalomtól, 

részekben nem olyan jó a tömegköz- - A legtöbben szívesen látnának több 
lekedés, autóba szállnak az embe- zöldfelületet a téren, ugyanakkor kér' 
rek. Ezeken a kevésbé sűrűn lakott déses, milyen mértékben lehet növelni 
területeken csak rendkívül költsé- ennek arányát, hiszen ez a tér mégis' 
gesen lehetne tömegközlekedést fej- csak egy nagy átszállóhely. 
leszteni, ezért annak hatékonysága - A sétáláshoz, pihenéshez való- 
könnyehben növelhető a P+R bán alkalmasabb környezetet nyújt 
(Park & Ride, azaz „parkolj és a közeli Vénnező, a Városmajor,

villamos - von alak végállomásainak 
átépítése, összekombinálása, továb­
bá a térvilágítás, gyalogos-burkola­
tok kialakítása és a tájékoztató rend­
szerek összehangolása. A zöldfelület­
bővítés részeként mintegy száz-száz­
ötven fa kerülne kiültetésre. A felszí­
ni rendezéssel felkészítenénk a kör­
nyezetet a kettes metró Moszkva té­
ri állomásának rekonstrukciójához.

K.D.

téren?

'g. t-
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Iskola-csalogató Beiratkozás 
az általános iskolába
A tankötelessé váló gyermekek beiratkozásá­
nak időpontja: 2005. április 28-án 8-19 óráig és 
2005. április 29-én 8-18 óráig.

A 2005/2006-os tanévben a Budavári Ön- 
kormányzat fenntartásában működő általános 
iskolák közül a

Batthyány Lajos Általános Iskola (1015 Bp. 
Batthyány utca 8. Tel: 201-6282),

Budavári Általános Iskola, (1014 Bp. Tárnok . 
utca 9-11. Tel: 202-0403),

Lisznyai utcai Általános Iskola (1016 Bp. 
Lisznyai utca 40-42. Tel: 375-4284) indít első 
osztályt.

A felvételről - a fenntartóval történt egyezte­
tés után - az iskola igazgatója dönt. Az intéz­
mény a helyben szokásos módon értesíti a szü­
lőket. A beiratkozással kapcsolatos tudnivalók az 
intézményekben kifüggesztett plakátokon meg­
találhatók.

Tájékoztató az óvodai 
felvételekről
A kerületi óvodákban a kisgyermekek felvételi 
igényével 2005. május 2-6. között kell az óvo­
dában jelentkezni, ahol előjegyzésbe veszik 
őket. Az óvodába a gyermek a harmadik élet­
évének betöltése után vehető fel.

A felvételről - a fenntartóval történt egyezte­
tés után - az óvoda vezetője dönt. A felvételről 
szóló döntést június első hetében írásban kapja 
meg a szülő az óvodától. A jelentkezésekkel 
kapcsolatos tudnivalók az intézményekben ki­
függesztett plakátokon megtalálhatók.

Testnevelés tagozatos osztályok a Lisznyaiban
A képviselőtestület február 22-i döntése nyo- Lisznyai jól megközelíthető helyen, fő közieké- 
mán a Lisznyai Utcai Általános Iskola ez év dési útvonalak mentén, de mégis csöndes kis ut­
ászétól testnevelés tagozatos osztályokat indít- cában fekszik. Tömegközlekedése szintén ideá- 
hat elsős és ötödikes gyerekek részére. lis: 78-as, 8-as, 112-es, 5-ös buszok és a 18-as vil­

lamos.
Mózessy Egont az iskola igazgatóhelyettesét kér- Azt is mérlegelnünk kell, hogy a későbbiek- 
deztük a megváltozott feladatokról. ben milyen különórát, sportfoglalkozást választ

- Iskolánk adottságaiból következően eddig is gyermekünk, ahová szintén el kell jutnia - egye- 
igyekezett teret biztosítam gyermekeink számára dűl vagy segítséggel. Iskolánk adottságai ebből a 
a mindennapi mozgásra. Ősztől ezt a tevékeny- szempontból is nagyon szerencsések. Nemcsak 
ségünket továbbfejlesztve az újonnan beiratkozó az épületen belül működő számos sport- és sza- 
elsősök és ötödikesek egy-egy osztályában vezet- badidős foglalkozás, hanem az iskola mellett ta- 
jük be az emeltszintű testnevelést. A kerületi és lálható Czakó utcai Sport és Szabadidő Központ 
budapesti versenyekre eddig is szép eredmény- és a Farkas Ferenc Zeneiskola miatt is. 
nyel felkészítő testnevelés szakos kollégáink ve­
zetésével most komplex programot dolgoztunk 
ki ezeknek az osztályoknak. Célunk nem élspor­
tolók képzése, hanem diákjaink egészséges élet­
módra nevelése. Bizonyított tény, hogy az „ép 
testben, ép lélek” jelmondat nem csak szlogen 
szinten működik. Sportos, küzdeni tudó és aka­
ró fiatalok nem csak a versenyeken, hanem az 
élet más területein is, főleg a tanulásban köny- 
nyebben tudnak összpontosítani, jobb eredmé­
nyeket érnek el, hamarabb érzik, értik mi a cél.

- A minap hallottam két anyuka beszélgetését a 
játszótéren: „Ti hány iskolát néztetek már meg?”

- Bizony, gyakori kérdés ez mostanában, hiszen 
közeledik április 28-dika, a beiratkozás időpont­
ja, és a szülőknek sok szempontot kell mérlegel­
niük, amikor döntenek. Segítségképp álljon itt 
néhány gyakorlati, tanulmányi és egyedi igényt 
figyelembe vevő tanács, „Lisznyais” javaslat.

Gyakorlati szempontok az iskolaválasztáshoz 
Lakóhelyünkhöz közel érdemes iskolát választa­
nunk, hiszen a közlekedés, a reggeli-délutáni 
dugók „hangulata” igencsak meghatározza gyer­
mekünk teljesítményét. Ha mégis távolabbi is­
kolát választunk, érdemes munkahelyünk köze­
lében vagy annak útvonalában keresgélnünk. A

Tanulmányi szempontok az iskolaválasztáshoz
A jelenlegi iskolaszerkezet nyolcosztályos általá­
nos iskolára épít, amely átjárható a nyolc- és 
hatosztályos gimnáziumok felé 4. és 6. osztály 
után. Egy nagycsoportos óvodásról még nem 
dönthető el, hogy a későbbiekben hogyan fog 
teljesíteni, így jelenlegi választásunkat ne befo­
lyásolja a távolabbi jövő. Érdeklődjük meg, hogy 
az általunk választott iskolában a 8. osztályosok 
milyen típusú középiskolákban tanulnak to­
vább, és ha ezt megfelelőnek találjuk, bízhatunk 
abban, hogy az oktatás színvonalában nem fo­
gunk csalódni.

Meghatározó tényező lehet az olvasás tanítá­
sának módszere, melyből a fő irányzatok: szóta­
golás, szóképes, komplex, diszlexia megelőző. Az 
iskolák pedagógusai szívesen segítenek az általuk másán kezeljük, a szülök, nagyszülők bármikor 
használt módszer ismertetésében. A mi elsőseink elvihetik a gyereket a tanulási idő (15.00 - 16.00 
szótagoláson alapuló hangoztató-elemző mód- óra) kivételével. A magasabb évfolyamok vá- 
szerrel tanulnak meg olvasni az Apáczai Tan- lasztható tárgyairól, a tanított nyelvekről, nyelv­
könyvcsalád könyveiből. Törekedjünk arra, hogy vizsga lehetőségekről, cserekapcsolatokról, az 
megismerjük az iskola működési rendjét, napi- informatikaoktatásról, drámapedagógiáról, nép­
rendjét (iskolaotthon, napközi). A Lisznyai ha- . táncról és a délutáni szabadidős foglalkozásokról 
gyományosan jól működő napközi otthonnal is érdemes tájékozódnunk, 
rendelkezik. A gyerekek itt ebédelnek, levegőz- A kiszemelt iskolát, iskolákat mindenképpen 
nek, játszanak, tanulnak. A jelenlét idejét rugal- látogassuk meg, lehetőség szerint gyermekünk­

kel. Ismerkedjünk meg a leendő tanító nénivel: 
Mi is szeretettel várunk minden érdeklődőt a 
cikk végén olvasható rendezvényünkre vagy 
egyénileg egyeztetett időpontban.

Ahogy mindannyiunkra, úgy a gyerekekre is 
nagy hatással van a környezet, az épület hangu­
lata, az osztályterem díszítettsége. Érdemes erre 
is figyelmet fordítani.

Jótékonysági gála egy buszért
Idén ünnepli fennállásának 130. évfordulóját az értelmileg akadályozott gyermekek intézménye 
a Csalogány utcában. Az alapítása óta ugyanabban az épületben működő óvodát, általános is­
kolát, készségfejlesztő szakiskolát, diák és gyermekotthont magában foglaló módszertani intéz­
ményben jelenleg mintegy 170 növendéket nevelnek, készítenek fel az életre.

Budapesten mindössze két ilyen, speciális intézmény fogadja az értelmileg akadályozott gyer­
mekeket, ezért is fontos, hogy a lehetőségekhez képest minden feltétel adott legyen, ami bizto­
sítja a megfelelő színvonalú működést. A szakmai munkára, az eredményekre nem is lehet pa­
nasz. Az emelt szintű - elsőként Magyarországon - ének-zene oktatásnak köszönhetően a Csa­
logány utcai kórus és zenekar komoly sikereket ér el az országos versenyeken, ahogy a pa­
ralimpiákon is jó eredményekkel szerepelnek a növendékek. Bár a gyerekeket igyekeznek meg­
tanítani a tömegközlekedés használatára, az intézmény vidéken működő erdei iskolájába, vagy 
éppen a kórusversenyekre való eljutás gondot okoz, ahogy a táborozások alkalmával is elkelne 
egy saját busz.

Mint Burján Lászlóné igazgató lapunknak elmondta jelenleg egy mikrobusszal végzik az utaz­
tatást, de az igazi megoldást egy nagyméretű, negyvenöt férőhelyes busz jelentené. A fenntartó 
főváros, azonban egyelőre nem tudja finanszírozni a mintegy 40 milliós vásárlást, ezért döntött 
úgy az intézmény'a Csalogány Alapítvánnyal karöltve, hogy jótékonysági gálát szervez a hiány­
zó pénzösszeg előteremtése érdekében.

Az április 30-án délután 4 órakor a Sportok Házában (Bp., XIV. kér., Istvánmezei út 1-3.) 
Mádl Dalma fővédnökségével tartandó műsoros gálán elsősorban olimpikonok, köztük Igaly Di­
ána, Erdei Zsolt, világbajnokok és neves művészek által felajánlott tárgyak kerülnek árverésre, 
de a növendékek alkotásaira is licitálhatnak a vendégek.

Egyéni igények az iskolaválasztásnál 
Mint mi magunk, gyermekeink is különböző 
egyéniségek. Fejlődésüknek elengedhetetlen fel­
tétele, hogy a számukra megfelelő motivációt és. 
tanítási módszert találjuk meg. Mindenféleképp 
fontoljuk meg az óvónénik véleményét, tanácsa­
it, szükség esetén kérjük ki a kerületi nevelési ta- 

| nácsadó szakembereinek véleményét (iskola­
érettség, mozgáskoordináció fejlettsége, tartás- 
problémák, diszlexia-diszgráfia gyanú, magatar­
tási problémák). Iskolánkban rendszeres a tanu­
lóink egészségügyi szűrése, melynek eredménye- 

I képp a tartáshibás gyerekek helyben gyógytest- 
nevelési ellátásban részesülnek.

Játékos foglalkozás a leendő elsős tanító nénik veze­
tésével a Lisznyai Utcai Általános Iskolában 
2005. április 22-én 16.00-17.00 óráig.

Tornacipőt hozzatok magatokkal!K.A.
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120 éves a Hunfalvy 
szakiskola

Iskolatörténeti 
kiállítás a Toldiban
Ritkaságok gyűjteménye

Újabb állomásához érkezett a Toldi Ferenc Gimnázi' 
um 150 éves fennállása alkalmából egy éven át zajló 

| ünnepi rendezvénysorozat. Az intézmény dísztermé­
ben berendezett iskolatörténeti kiállítás, eredeti 
muzeális értékű taneszközök, relikviák felhasználása 
mellett a multimédiát is segítségül hívja, hogy valós 
képet adjon az elmúlt százötven év történéseiről isko­
lán kívül, s belül egyaránt.

Nemcsak kerületi, oktatási kuriózum is a Ponty utcai iskola. Intézmény, amely 120 éve 
ebben a kerületben működik, és évtizedek óta - pontosan 1926 óta - politikai hullám­
veréseknek is ellenállva - lényegében ugyanazt a nevet viseli. Mai teljes neve: Hunfaly 
János Fővárosi Gyakorló Kéttannyelvű Kereskedelmi, Közgazdasági Szakiskola.

Az intézmény alapításának 120. évfordu­
lójáról nagyszabású ünnepséggel emlékez­
tek meg, mi pedig ezzel a visszatekintő és 
bemutatkozó írással köszöntjük az iskola 
valamennyi tanárát és tanulóját.

- 120 évvel ezelőtt Hunfalvy János, a 
jeles földrajztudós, szociológus, akadémi­
kus volt a Budai Polgár Kör elnöke - kez­
di a történeti visszatekintést Bernáth váltott ki?
Lászlóné iskolaigazgató, aki egyébként 
ebben az évben szintén jubilál, mert 30 
éve került az iskola élére. - Hunfalvy ne­
véhez fűződik a földrajzi múzeum és az 
egyetemi földrajzi tanszék létrehozása is 
az akkori Pázmány Péter Egyetemen.
Mint tudós felismerve a gazdaságföldrajz 
és a statisztika jelentőségét, és azt, hogy 
Magyarország a kereskedelemből élhet 
meg igazán, a kiegyezést követő gazdasá­
gi fellendülés idején javasolta, hogy léte­
sítsenek kereskedő képző iskolát itt Bu­
dán. A Medve utcai iskolában kezdődött 
a tanítás, de azt a keretet rövidesen ki­
nőtte, és a főváros megvásárolta a Ponty 
utcai almáskertet, ezt a telket 600 arany 
koronáért. Idővel ez is kevésnek bizo­
nyult, így kibővítették a szomszédos te­
lekkel és az azon épített új épületrésszel.
Hat osztállyal indult itt a tanítás 241 ta­
nulóval, ma 32 osztályunk van több mint 
ezer tanulóval. Felsőkereskedelmi Iskola 
volt kezdetben a neve, és abban az idő­
ben is rangot vívott ki magának. Annak­
idején „Ponty Akadémiaként” is becéz- 
gették az iskolát.

Ma is előfordul, hogy jönnek ide régi értelmét az intézkedésnek. A diákokat 
diákok és a „Ponty Akadémiát „emlege- fölösleges dilemma elé állítja. A követel­

mények "számunkra is újak, eddig isme- 
A Hunfalvy utcában, amelyik a Várfal ret-központú volt az oktatás, most in- 

alatt húzódik, lakott Hunfalvy János, azt kább alkalmazás-központú. Elég problé- 
az utcát még életében róla nevezték el. Ez más ez, a diákok és a tanárok is úgy érzik 
ugye ritkaság! A maximális tisztelet jele. egyfajta „kísérleti nyulak”.
Az iskola 1926-ban vette fel az ő nevét. . j - Milyen célt tűzött maga elé a

- Mi jellemzi a mai intézményt? Hunfalvy iskola?
- A kereskedelmi iskolák között a lég- - Mi minden évben változunk, meg-

élenjáróbbakhoz tartozunk, egy vándordí- megújulunk, miközben tiszteljük hagyó- 
jat háromszor is elnyertünk, így a miénk mányainkat is. Része vagyunk annak a 30 
maradt - ez látható a bejáratnál. Ez a gaz- iskolának az országban, amelyik az euró- 
dasági szakoktatásért kitüntető díj. 2002- pai innovatív iskolahálózatba kapcsoló­
ben pedig megkaptuk a Fővárostól a Pro dott be ezelőtt két évvel. Ebben az évben 
Scolís Urbis kitüntetést. Iskolánkban a már európai nyelvi díjat is nyertünk, raj­
nappali tagozatos hallgatók száma 890, az tünk kívül csak egy ilyen hazai iskola 
esti hallgatóké 150. Felsőfokú szakmai mondhatja el ezt magáról. Rendszeresen 
képzettséget adunk, akik itt végeznek részt veszünk pályázatokon, tavaly meg- 
időbeszámítással folytathatják tanulmá- nyertük a Leonardo Kísérleti Programban 
nyaikat a Külkereskedelmi Főiskolán, való részvételt, amelyben öt ország szakis- 
Akik pedig munkába kívánnak állni, kö- kóláival együtt tananyagokat dolgozunk 
zépvezetőként helyezkedhetnek el. ki. Ez a programunk 2007-ig tart. A leg-

Tanulóink több mint 90 százaléka to- főbb célunk, hogy a színvonalat megtart- 
vábbtanul. Ugyancsak több mint 90 szá- • suk, a mérce nálunk elég magasra került 
zalékuk nyelvvizsgát szerez, és majdnem 120 év alatt, nem kis feladat, hogy ennek 
mindegyikük az ECDL nemzetközi infor- megfeleljünk továbbra is. 
matikai kétfokozatú vizsgát is leteszi. Eb­

ben az iskolában nem egy idegen nyelvű, 
hanem három nyelvű képzés folyik, an­
gol, német és a francia.' A nyelvi órák 
mellett, ezeken az idegen nyelveken folyik 
a szakmai képzés is. A tanítás 40 százalék­
ban idegen nyelveken történik.

- Hogyan vélekedik a kétszintű érettsé­
giről, amely mostanában nagy vitákat

Pörögi András a Toldi gimnázium igazgatója a kiállítás 
megnyitóján, - melyen részt vett az 1921-ben a Toldiban 
érettségiző Bejczy Lajos is - a hagyományok fontosságáról 
beszélt. Mint kiemelte, az iskola eddigi jubileumainak al­
kalmából, mindig rendeztek kiállítást, így illendő volt ez­
úttal is így ünnepelni.

Sokan dolgoztak azért, hogy ez a kiállítás megvalósul­
hasson, van aki a gyűjtésben segédkezett, mások felaján­
lásokkal, adományokkal járultak a munkához, míg olya­
nok is akadtak, akik emlékeiket osztották meg a kutatók­
kal - a videóra rögzített visszaemlékezések a kiállításon 
megtekinthetőek. Bár az összegyűjtött forrásanyag csak 
kis hozadéka a Toldi 150 éves történetének, mégis akko­
ra mennyiségű tárgyi emléket jelent, hogy helyhiány mi­
att csak egy része kerülhet bemutatásra. A közreműködő 
tanárok és diákok mellett köszönet illeti Szilágyi Gábor 
művészettörténészt, egykori Toldis diákot és Franek Pé­
tert, akiket külön emlékéremmel jutalmazott az iskola.
. A tárgyak egy részének felújításában hathatós támoga­
tást nyújtott az Elektrotechnikai Múzeum, a kiállítás lét­
rejöttéhez pedig jelentős segítséget nyújtott a kerületi ön- 
kormányzat és a Nemzeti Kulturális Alap is.

Dr. Nagy Gábor Tamás polgármester a diákévek fontos­
ságáról beszélt: mindenkiben kitörölhetetlen emléket 
hagynak az iskolában eltöltött esztyidők, gyermekkorá­
nak fontos lenyomatai ezek.

A Toldi azon kevés iskola közé tartozik, ahová az egy­
kori diákok szívesen visszajárnak, évtizedekkel később is 
fontosnak tartják Alma Materükkel a kapcsolattartást.

Külön öröm, hogy a kiállítás az iskola dísztermében ka­
pott helyet, abban a teremben, ahol néhány éve még tor­
naórákat tartottak.

A 150 éves jubileumra elkészült minden igényt kielégí­
tő tornacsarnoknak köszönhető, hogy a kiállítás méltó 
kulisszák között fogadhatja a látogatókat.

A kiállított tárgyak a helytörténet, és ezen keresztül 
az egész ország múltjának képviselői, a történelem le­
nyomatai. Az itt látható tárgyak megőrzése olyan érték­
vállalás, ami követendő valamennyiünk számára.

A kiállítás bizonyíték a Toldi fényes múltjára, egyben 
garancia a még sikeresebb jövőre. Ugyanakkor az igazi 
érték nem a tárgyakban, hanem az itt tanuló diákokban 
van, abban a tudásban, amit az iskola falai között szerez­
nek.

- Minden középiskolát érint, attól füg­
gően, hogy van-e, aki az iskolában az 
emelt szintet választja. Miután nálunk 
nagyon erős az idegen nyelvű képzés, 
szinte mindegyikőjük emelt szintű érett­
ségit fog tenni, vagy már tett is, mert a 
nyelvvizsgát már letehetik az év vége 
előtt is. A véleményem nem jó, és nem 
rossz, hanem árnyalt. Fontos, hogy a gye­
rekek valamilyen egységes megítélés, mi­
nősítés alá kerüljenek, ez az érettségi pe­
dig központosított feladatok elé állítja 
őket, főleg írásban, és ezzel kiküszöbölhe­
tő, hogy felvételit kelljen tenniük. Az 
érettségi újra szervezéséről abszolút pozi­
tív a véleményem. A két szint ezelőtt tíz 
évvel indokolt lett volna, mert az egye­
temre jutás csak a legjobbak számára volt 
lehetőség, ám ma már vannak szakok, 
amelyekre közepes érettségivel is be lehet 
jutni, 120 helyett 70 ponttal is, tehát 
nem sok értelmét látom a tanulók ilyen­
fajta megosztásának. Az ELTE nagy 
nyelvszakait kivéve az egyetemek, főisko­
lák nem kívánják meg a felvételhez az 
emeltszintű érettségit. Tehát nem látom

tik.

Jeszenszky Sándor az Elektrotechnikai Múzeum nyu­
galmazott igazgatója igazi kultúrtörténeti kuriózumnak 
nevezte a kiállítás anyagát. Csodaszámba megy, hogy 
ilyen jó állapotban maradtak meg taneszközök, ami az 
iskola mindenkori munkatársait dicséri. Olyan gyöngy­
szemekkel, valódi muzeális értékekkel találkozhatnak itt 
az érdeklődők, mint a villanyáramot megelőző, vetíté­
sekre használt mész-fénylámpa, vagy egy 101 éves tele­
fon. Valamennyi bemutatott eszköz a kor élenjáró mű­
szere volt, mely azt mutatja, hogy a tanulók olyan be­
rendezésekkel ismerkedhettek meg, melyeket az akkori 
tudósok is használtak.

K.Gál Jolán



Bemutatkoztak a kárpitművészek
A 25. Tavaszi Fesztivál alkalmából ismét bemutatkoztak a Bu­
davári Kárpitműhely tagjai. Ezúttal tízen állították ki alkotása­
ikat a Magyar Kultúra Alapítvány székházában - köztük három 
frissdiplomás művész, Czeglédi Adél, Balogh Wanda Alida és 
Zsámbokréty Dóra.

- A fiatalok jelenléte különösen örömteli, hiszen nem olyan 
rég még temetni kívánták a kárpitművészetet - mondta a kiál­
lítás megnyitóján dr. Pálosi Judit. A művészettörténész szerint 
ma ismét kezdik felfedezni a szövött műalkotásokban rejlő szép­
séget, több nyugat-európai uniós intézményben például már 
szép számban láthatóak ilyenek - a mi közintézményeink sivár 
belső terei azonban még mindig csak áhítoznak a kárpitok me­
legére. Kivétel persze azért akad: az Országos Széchenyi Könyv­
tár számára most készítik a budavári művészek az úgynevezett 
Corvin Kárpitokat, melyek Mátyás király Európa hírű könyvtá­
rát fogják idézni. A három darabból álló, közel húsz négyzetmé­
teres alkotás két év alatt, 2006 augusztusára készül el, amikor is 
a könyvtár egy neolatin világkongresszusnak ad majd helyet.

Dobrányi Ildikó, a Magyar Kárpitművészek Egyesületének 
elnöke lapunknak elmondta: aki kíváncsi arra, hogyan készül­
nek a Corvin Kárpitok, betekinthet az alkotás folyamatába - 
kedden és csütörtökön 10-16 óráig munka közben is láthatóak 
a művészek a Szentháromság téri műhelyükben. -d-

Föld, víz, tűz„Azért vagyunk a világban, hogy 
valahol otthon legyünk” - idézte 
Molnár József alpolgármester Ta­
mási Áront az önkormányzat galé- egyfajta ősi erő is sugárzik ezekből bán, mint a föld, a víz, a tűz... A 
riájának legutóbbi kiállítás-meg- - a tiszta és egyszerű formák olyan kiállítás megtekinthető: május 5- 
nyitóján. Az idézetre Lesznik An- őselemeket egyesítenek maguk- ig, vasárnap és hétfő kivételével 
géla bemutatott kerámiái adnak naponta 11 és 18 óra között a
magyarázatot: a tárgyak otthonos Várnegyed Galériában (Bp., I.,
légkört teremtenek még a kiállító- Batthyány u. 67. Tel.: 214-4450).
terem csupasz, fehér falai között is. Lesznik Angéla 1956-ban szüle-

Az alpolgármester szerint az al- tett Budapesten. A fazekas szak­
köré munkáiból szeretet és energia mát Sárospatakon tanulta, meste-
árad, ettől érezzük azokat annyira rei Szkricsák Ilona, Szkricsák Ber-
otthonosnak. Ugyanakkor a szép tálán és Pataky Tibor voltak. Két
formájú kerámiákból a funkció évig dolgozott a kiskunhajmási
sem hiányzik - erre Bánszky Pál kerámia üzemben, mint díszítő és
hívta fel a kiállítás-megnyitó kö- korongos szakmunkás. 1978-ban
zönségének figyelmét. elnyerte „A népművészet ifjú

A művészettörténész úgy vélte: mestere” címet. Tagja a Magyar
az egyedi használati tárgyak iga- Alkotóművészek Országos Egye-
zodnak a mai, korszerű világ igé- sületének. Legutóbb tavaly, az al-
nyeihez, ám a hagyomány, a múlt, só-krisztinavárosi katolikus temp-
a népművészet ugyanúgy jelen lom cserkészotthonában mutat­
ván bennük. A modernség mellett kozott be munkáival.

• • •
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ták (Bovicelli, Monteverdi, Rossi, Piccinini, Ca- 
rissimi, Purcell). Előadók: Szakács Ildikó - szoprán; 
Kónya István - arciliuto, chitarrone. További info: 
www.lant.hu; Tel.: 06-30-343-3306.
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Országos Mezőgazdasági Könyvtár 
és Dokumentációs Központ
(Budapest, I., Attila út 93.)
Misch Ádám festőművész kiállítása. A kiállítás 
megtekinthető: május 1-ig minden nap 9-19 óráig.

Secco Galéria
(Budapest, I., Hess András tér 5.)
Nádas Alexandra képzőművész és Veress Enéh Er­
zsébet szobrászművész kiállítása. A kiállítás megte­
kinthető keddtől péntekig: 11-18 óráig, szombaton 
és vasárnap: 12-17 óráig.

Budavári Lantestek
Budapesti Történeti Múzeum
Április 24. vasárnap 19 órakor. Program: „Cruel
Ámor” barokk szonáták, lantdalok, áriák és kantá-

Zsolt Udvar Galéria
(Budapest, I., Zsolt u. 8/b.)
Boros Tamás képzőművész Átfedések című kiállí­
tása. A kiállítás megtekinthető május 9-ig.

Magyar Emlékekért a Világban 
Közhasznú Egyesület
(10J4 Budapest, Szentháromság tér 6. III. 39.)

Április 26. kedd, 18 órakor: Magyar karitatív 
hercegnők és szentek emlékei a világban - előadás 
(Deák terem) MEVE, kiállítás (szerk. Messik Mik­
lós, I; előadó - Kerengő).

6 _______
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Szent György napi megemlékezés 
A Lánchíd Kör hagyományos Szent 
György napi megemlékezését április 
21-én, 17 órakor tartja a Litea köny­
vesboltban (I., Hess András tér). Ez 
alkalommal dr. Kemy Terézia művé­
szettörténész tart előadást a Szent 
György szobor másolatairól. Előtte 
16.30-kor virágot helyezünk el a Ha­
lászbástya lábánál lévő Szent György 
szobornál. A megemlékezésre min­
denkit szeretettel várunk.

Dr. gróf széki Teleki Pálra 
emlékeztek
Egyesületünk idén már 15. alkalom­
mal emlékezett meg dr. gróf széki Te­
leki Pálról. A tragikus sorsú minisz­
terelnök halálának 64. évfordulója al­
kalmából a Sándor palotában talál­
koztunk. Katona Tamás történész 
megemlékezése után koszorút helye­
zett el az emléktáblánál dr. Kádár 
Kinga, az egyesület elnöke, valamint 
a Vitézi rend nevében is Vecsey And­
rás önkormányzati képviselő.

Naphegy-Tabán Környezetvédő 
és Városszépítő Egyesület elnöksége

Megalakult a Centrum párt
Megalakult az „Összefogás Magyar- 
országért Centrum” párt I. kerületi 
alapszervezete. A párt célja az ország 
és a nemzet szolgálata a politikai 
életben, az általános emberi, nemze­
ti, keresztény, civil, önkormányzati 
és szociális értékek alapján. Az Ősz- 
szefogás Magyarországért Centrum 
jelmondata: „Á középen haladók vá­
lasztása!” Mindenkit, aki tizenöt év 
után új fejezetet kíván nyitni a ma­
gyar politikában, szeretettel várunk 
sorainkba. Felvilágosítást adunk a 
240-8203-as telefonszámon, hétfőn: 
8-10 óráig, szerdán: 8-10 óráig, 
szombaton: 10-13 óráig.

Mozgássérültek klubnapja
A Budavári Mozgássérült Szervezet 
következő klubnapja május 10-én 
lesz. 14 órától új tagsági könyvek és 
tagsági bélyegek kiadásával, az esetle­
ges problémák megoldásának segíté­
sével foglalkozunk, majd 16 órától tá­
jékoztatás az üdülési, kirándulási le­
hetőségekről. A klubnapon Tárkányi 
Tamara művésznő bemutatja új leme­
zeit, és szórakoztatja énekével vendé­
geinket. Előzetes jelentkezés: Pál 
Béláné, tel.: 2275-753.

1%
Kedves Támogató! Kérjük, adomá­
nyozza a személyi jövedelemadója 
1%-át az Álatotthon Alapítvány 
Vasadi menhelye javára, hogy legyen 
továbbra is otthona az elhagyottak­
nak. Adószámunk: 18234952-1-43 
Köszönjük támogatását!

Állatotthon Alapítvány 
Közhasznú Szervezet
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Április 16-án, szombaton ötödik alkalommal a 
tavaszköszöntő sportnappal nyit a „Czakó”. A 
sportközpont ismét színes programokkal várja a 
kerület lakosságát. A sportfoglalkozásokon kis­
pályás foci, kosárlabda és családi versenyek vált­
ják egymást. A kézműves foglalkozásokon a leg­
kisebbek is kikapcsolódhatnak gyöngyfűzéssel, 
ékszerkészítéssel és arcfestéssel.

Külön színfoltja lesz a családi sport- és egész­
ségnapnak a Pesterzsébeti Sport Club lány és fiú 
ökölvívó versenyzőinek bemutatója.

Az esemény különlegessége a 11 órakor kez­
dődő ringes boxtalálkozó Kovács Koko István, 
kétszeres Európa- és világbajnok, olimpiai baj­
nokkal, profi világbajnokkal és Szántó Imre 
mesteredzővel, a népszerű Öcsi bácsival. A 
programon részt vesz még Bedák Pál (Pimpa)

Boxtalálkozó Kokóval
Tavaszköszöntő sport- és egészségnap a Czakón
Magyarország legeredményesebb amatőr bok- 
szolója, junior Európa és világbajnok, valamint 
testvére Zsolt, felnőtt magyar bajnok.

A verseny házigazdája dr. Nagy Gábor Ta­
más, vezetőbíró: Révész Máriusz, menedzser: 
Bakonyi Nándor.

Tombola értékes nyereményekkel 13 órakor 
lesz. Fődíj: 1 kerékpár. A tombolanyereménye­
ket és a róla szóló könyvet Kokó dedikálja. A 
helyszínen "dedikálja édesapjáról írt könyvét if­
jabb Papp László.

A tavaszköszöntő sportnapon szakképzett 
orvosok adnak tanácsokat az egészséges élet­
módról. lyen belül szívinfarktus rizikószűrés, 
összkoleszterin és légzésfunkció mérés is lesz.

A rendezvény támogatói: Adidas, Budapesti 
Vidám Park, Cadbury, Pál Zileri, Ruszwurm 
Cukrászda, Maros Antikvárium, Tóth Attila 
képkeretező.

A rendezvény kezdése: 10 óra. Nevezés a 
versenyekre: 9.30—tói. Tombola: 13 órakor.

Fehér

Otthonra talált a Tabán FCA Vámegyedben évek óta komoly 
szerepet szánnak a valódi tömeg­
sportnak. Az olyan sportrendezvé­
nyeknek, amelyeken nem az a fő té­
ma, hogy melyik tulajdonos meny- Budapest legdrágább telke nem eladó
nyivel tartozik a játékosoknak, s
hogy ezek kit és mikor jelentenek tartottunk egy önkormányzati tesen nem tesz lehetővé egyfajta 
majd fel, illetve mikortól kezdenek „csúcstalálkozót”, melynek termé- dőzsölést, de arra mindenképpen 
sztrájkolni. Bár erre ezekben a he- szeresen nem is lehetett más a köz- jó, hogy egy mély levegőt vehes- 
tekben a legnépszerűbb magyar ponti témája, mint, hogy miképpen sen a klub gazdasági vezetése, 
sportegyesület, a Ferencváros élvo- lehetne ezt a lelkes társaságot úgy Azután ha az egy évnyire tartott 
nalbeli labdarúgó csapata kínálja a befogadni, hogy a döntéssel min- próbaidő végén meghúzzuk a vo- 
legkézenfekvőbb és leglátványo- denki jól járjon... nalat, eldől: mire is volt elég a
sabb példát, ám az eset korántsem - A dolog pikantériája, hogy már pénz, mire jutott a Tabán FC, s 
egyedülálló, éppen ellenkezőleg. A korábban a Czakó utcában tartotta milyen szinten lehet és érdemes 
tömeges pályabezárások, bajnoksá- edzéseit a XI. kerületi „Budai 11” őket a továbbiakban támogatni, 
goktól való visszalépések és hason- csapatának valamennyi 6-14 év Ezek a jövő által megválaszolás- i
ló negatív esetek ismeretében több- közötti utánpótlás korosztályú csa- ra kerülő kérdések. Ami viszont 
szőrösen örülni kell, ha pozitív elő- pata. A megbeszélések értelmében már most a napnál is világosabb: I 
jelű hírek érkeznek bárhonnan, a Tabán FC ezeket a labdarúgó pa- Molnár József fenntartás nélkül a I 
Esetünkben örvendetes módon itt, lántákat egységesen átigazolta tag- sport elkötelezettje. Olyannyira, I 
helyben, a Vámegyedben akad fel- jai sorába, ezzel mindjárt korosztá- hogy talán érdemes néhány mon- I 
jegyeznivaló érdekesség. Erről be- lyos csapatokra is szert tett. A fel- datban bemutatni: honnan ez a I 
szélgettünk Molnár József alpolgár- nőtt csapat már adott volt, így a lelkesedés, a sport minden lehet- | 
mesterrel, aki maga is „tetőtől tál- Tabán FC jelenleg mintegy száz- séges módon történő támogatása? 
pig” a sport elkötelezettje. húsz, igazolt játékost mondhat a - Az egykor szebb napokat meg- Molnár József azt is elmondta,

- Két év óta működik egy abszo- magáénak. A továbbiakat illetően ért Bem József utcai, sporttagozatos rengeteg idejét elviszi a legkülönfé- 
lút amatőrökből álló labdarúgó szép reményekre ad okot, hogy ren- általános iskolába jártam - emléke- lébb sportesemények - elsősorban a 
klub, a Tabán FC, amelynek - ez is geteg gyerek járt már eddig is a ke- zett Molnár József. - Tornásztam televízió segítségével történő - fi- 
magyaros jelenség - pályagondjai rületből a Czakó utcába focizni, s Sóvágó Lajosnál, majd a jelenleg az gyelemmel kísérése. Kíváncsi arra, 
voltak - kezdte a tájékoztatást az al- ez a tendencia minden bizonnyal élvonalban edzősködő Simon Mik- a győri labdarúgó klub tulajdonosa, 
polgármester. - Az önkormányzat! tovább erősödik majd. A megerő- lós irányította kajakos próbálkozá- Tarsoly Csaba mire lesz képes? Sike- 
Czakó utcai sportközpontja nem fo- södött klubnak van-önálló költség- saimat. A II. Rákóczi Ferenc Gim- rül-e megvalósítania elképzeléseit a 
gadta be a tabáni csapatot, mert fél- vetése, amely eddig szinte kizárólag náziumba jártam, ahol közben kara- mai magyar labdarúgás semmihez 
tette a pálya állapotát. Az átlagosan j a klubtagsági bevételekre számít- téztam is, annak shotokan válfaját nem hasonlítható viszonyai köze- 
25-30 év közötti műkedvelőkből ál- hatott. A fúzió kapcsán az önkor- űztem, de mindez semmiség volt pette? Magát ugyan ős-ffadistának 
ló együttes azonban nem adta fel, mányzat egyszeri alkalommal egy ahhoz a lelkesedéshez, amellyel a ! vallja, de az angol és a spanyol baj- 
hanem szívós lobbizásba kezdett, tekintélyes összeget felajánlott a labdarúgáshoz kötődtem. Nyűgöd- noki találkozókat is rendszeresen 
Ennek eredményeként 2004 őszén Tabán FC céljaira, amely természe- tan elmondhatom, végigfociztam az igyekszik a tévében megnézni. Hét­

életem eddigi szakaszát, bár igazolt végén akár két-három sportese- 
játékos egyetlen percig sem voltam, ményre is ellátogat, nem ritkán 
Tanulmányi éveim során - melyeket gyermekeivel együtt, 
teológia-filozófia szakos diploma - Nagy örömömre a Czakó utca 
megszerzésével zártam - is mindig dolgában az I. kerületi önkormány­
sportoltam, sőt! Jelenleg is komoly zat teljesen egységes: Budapest lég- 
kísértéseim vannak arra, hogy akti- drágább telke nem eladó! Ott a jp- 
van versenyezzek, mégpedig a bir- vőben is a kerületiek sportéletét 
kózásban. Három gyermekem közül szolgáló rendezvényeket kívánjuk 
ugyanis a legidősebb, a 11 éves fiam elsőbbségben részesíteni. Ennek je- 
a Testnevelési Egyetemen Barna Ti- gyében kezdi meg április 24-én a 
bor csoportjában gyakorol; néhány Tabán FC a hazai bajnoki mérkőzé- 
hónapja már én is rendszeresen seinek sorozatát, mégpedig délelőtt 
részt veszek az edzéseken az időseb- 11 órakor az ELTE gárdája ellen - 
bek csoportjában. A teljesség ked- fejezte be a beszélgetést Molnár Jó­
véért megjegyezném: csak a szabad- zsef alpolgármester, 
fogás érdekel!

■

1
*

m

Vivicittá Városvédő Futás
Huszadik alkalommal rajtol a Matáv Vivicittá Városvédő Futás április 17- 
én a fővárosban. A Matáv Vivicittá „főhadiszállása" az idén is a Margitszi­
get. Budapest zöld szigetéről rajtolnak és ide is térnek vissza (Margitszi­
geti Atlétikai Centrum) a négy különböző - a Vivicittá (12 km), a Midicittá 
(6,5 km), a Minicittá (3,6 km), gyaloglás (3 km) - táv résztvevői.

A futók a Margit hídon hagyják el a szigetet az Árpád fejedelem útján 
és a Bem rakpart, Fő utcán haladva jutnak el a Clark Ádám térre, átfut­
nak az Alagúton, majd megkerülve a Budai Várat a Lánchídon térnek át 
a pesti oldalra. Elhaladnak a Szent István Bazilika, a Szabadság tér és a 
Parlament előtt, majd a Duna menti rakparti szakaszt követően a jászai 
Mari tér érintésével ismét a Margit hídon keresztül futnak a célig. Bővebb 
információ a BSI (061) 273 0939-es telefonszámán kérhető vagy a 
www.futanet.hu honlapon olvasható. Jocha Károly
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Kedvezményes üdülési lehetőségek továbbiakban: Ptk.) 12. §-a (2) bekezdése sze­
rinti kiskorú, Ptk. „12. § Kiskorú az, aki a tizen­
nyolcadik életévét még nem töltötte be, kivéve, 
ha házasságot kötött. A házasságkötés nem jár a 
nagykorúság megszerzésével, ha a házasságot a 
bíróság a cselekvőképesség hiánya vagy a kisko­
rúság miatt szükséges gyámhatósági engedély hi­
ánya miatt nyilvánította érvénytelennek.,,

Á szociális alapú nyaralás lehetőségének biz­
tosításakor figyelembe kell venni a korábbi évek 
beutalásait, azokat kell előnyben részesíteni,

Több éves hagyomány, hogy a Budavári Önkor- Budavári Önkormányzat Családsegítő és Gyer- 
mányzat a kerület szociálisan rászoruló lakosai és mekjóléti Szolgálatában, 1012 Budapest, Attila 
egyéb társadalmi csoportok részére zamárdi üdü- út 89. telefonszám: 356-9599. 
lőjében (Zamárdi, Viola u. 9.) nyaralási lehető- Jogosultság igazolása:

* személyigazolvány,
* lakcímkártya - csak új típusú személyi kár­

tya esetén -,
* jövedelemigazolás,

séget biztosít.
A Budavári Önkormányzat képviselő-testü­

letének a szociális és gyermekjóléti, pénzbeli, 
természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról szóló 12/1999. (VI. 25.) Kt. sz. ren­
deleté 56. §-a értelmében az önkormányzat üdü­
lőjében, szociális természetbeni juttatásként 
évente kedvezményes üdülést biztosít a rászoru­
ló gyermekes családok, rászoruló idősek, a kerü­
let oktatási intézmények tanulói, valamint az 
önkormányzat dolgozói részére.

A tumusbeosztásokról és a térítési díjakról, a 
rászorultság feltételeiről a Budavári Önkor­
mányzat Képviselő-testületének Népjóléti Bi­
zottsága határoz. A Népjóléti Bizottság 34/2005. 
(III. 23.) NB. számú határozatával a rászoruló 
célcsoportok és oktatási intézmények vonatko­
zásában az alábbiakról döntött.

1. A rászorulók részére az üdülőben biztosított 
szállás térítésmentes. A beutaltak az étkezésről 
egyénileg gondoskodnak.

2. Rászorultság vizsgálata:
a. ) Rászoruló idős:
- öregségi nyugdíjban vagy rokkantsági nyug­

díjban részesül,
- az a személy, akinek az egy főre jutó jövedel­

me nem haladja meg az öregségi nyugdíj min­
denkori legkisebb összegének - 24.700,-Ft - 2,5- 
szeresét azaz 61.750,-Ft-ot.

Jelentkezni lehet 2005. május 9 - 13. napjáig 
9.00 órától 12.00 óráig személyesen a Budavári 
Önkormányzat Egyesített Gondozási Központ­
jában, 1015 Budapest, Hattyú u. 16., telefon­
szám: 201-9735.

Jogosultság igazolása:
* személyi igazolvány,
* lakcímkártya - csak új típusú személyi kár­

tya esetén -,
* jövedelemigazolás - utolsó havi nyugdíjszel­

vény.
b. ) Rászoruló gyermekes családok
- az a család amelyik rendszeres gyermekvé­

delmi támogatásban részesül, továbbá
- az a család, ahol az egy főre jutó jövedelme 

nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenko­
ri legkisebb összegének - 24-700,-Ft - 2-szeresét 
azaz 49.400,-Ft-ot.

Jelentkezni lehet 2005. május 9 -13. napjáig 
az alábbi időpontokban:

Hétfőtől-csütörtökig 9.00 órától 17.00 óráig, 
péntek 9.00 órától 13.00 óráig személyesen a

TURNUSBEOSZTÁS- ÉS TÉRÍTÉSI DÍJ TÁBLÁZAT
Szállás térítési díja 

vendégéjszakánként (ÁFA-val)Célcsoportok Időtartam Napok száma

Rászoruló idősek 10május 28-június 6. Térítésmentes

Oktatási intézmények június 20-június 25. 6
június 27-július 2.Oktatási intézmények 6

Felnőtt: 580,- Ft. 
Gyermek: 360,- Ft.

Oktatási intézmények július 4-július 9. 6
Oktatási intézmények július 11 -július 16. 6
Oktatási intézmények 

Nagycsaládosok Egyesülete 

Rászoruló gyermekes családok

július 18-július 23. 

augusztus 5-augusztus 14. 

augusztus 16-augusztus 25.

6
10

Térítésmentes10

Rászoruló idősek augusztus 27-szeptember 5. 10
Kerületi nyugdíjasok szeptember 7-szeptember 16. 10 460,- Ft.

Felnőtt: 3.300,- Ft. 
Gyermek: 2.470,- Ft.

Üres férőhely esetén piaci alapon

akik a korábbi években nem vették igénybe a 
nyaralás lehetőségét.

A kerületi rászoruló idős csoportok az utazás 
költségeit az önkormányzat a természetbeni ke­
ret terhére átvállalja. Az utazás megszervezésé­
ért és a pénzügyi elszámolásért - az Egyesített 
Gondozási Központ a felelős.

A kerületi nyugdíjas' turnus (szeptember 7. - 
16.) vonatkozásában a szervezett autóbuszos szál­
lítás költségeit az Önkormányzat a természetbeni 
keret terhére átvállalja, amennyiben nincs ele­
gendő jelentkező a kerületi nyugdíjas turnusra fel­
téve, hogy a rászoruló idősek 30 főt meghaladó 
számban jelentkeznek. A szervezett autóbuszos 
szállítás csak a rászoruló idősekre vonatkozik.

A jogosultság elbírálásáról a jelentkezési hely 
szerinti intézményvezetők döntenek. A dönté­
sek ellen fellebbezni nem lehet, de figyelembe 
kell venni az előző évek beutalás! névsorát. 
Előnyt élveznek azok a jelentkezők - egyéb felté­
telek fennállása esetén - akik az előző években 
nem tudtak részt venni a kedvezményes üdülte­
tésben a létszámkeret miatt.

Minden kerületi lakost szeretettel várunk az 
önkormányzati üdülőben!

* rendszeres gyermekvédelmi támogatást 
megállapító határozat,

* születési anyakönyvi kivonat.
c.) A Nagycsaládosok. Országos Egyesületé­

nek I. Kerületi Csoportja esetében a rászorultság 
alapja a saját háztartásban nevelt három vagy 
több gyermek.

Jelentkezni lehet személyesen a Budavári Ön- 
kormányzat Családsegítő és Gyermekjóléti Szol­
gálatában, 2005. május 9-13. napjáig, elérhető­
ség ld. előző b) pont.

Érdeklődni lehet: Bucsi Györgyné (Nagycsa­
ládosok Egyesületének I. kerületi Szervezete) 
30-476-2101

Jelentkezési feltétel:
* a jelentkezési nyomtatvány kitöltése, amely 

tartalmazza az I. kerületi lakóhelyet,
* nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a szü­

lő saját háztartásában neveli három vagy annál 
több gyermekét, továbbá az Egyesület képviselő­
jének hiteles igazolását, hogy a jelentkező az 
Egyesület tagja.
3. A „gyermek” fogalom Gyvt. (1997. évi XXXI. 
tv.) és a Ptk szerint irányadó az alábbiak szerint. 
Gyvt. „5. § E törvény alkalmazásában

a) gyermek: a Magyar Köztársaság e Polgári 
Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV törvény (a

Krizsán Ildikó irodavezető' 
Budavári Önkormányzat Népjóléti Iroda

Szociális, egészségügyi és gyermekjóléti programok támogatása
A Budavári Önkormányzat Népjóléti Bizottság 
gti pályázatot ír ki az I. kerületi szociális, egész- 
ségügyi és gyermekjóléti kiegészítő programok 
támogatására

Pályázók köre: A pályázaton támogatást igé­
nyelhet bármely természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli gazdasági társaság, aki részt 
vállal az I. kerületi lakosok szociális és egészség- 
ügyi, gyermekjóléti feladatainak ellátásában.

így pályázhat valamennyi közhasznú egyesü­
let, egyéni és társas vállalkozás, humán szolgál­
tatást végző nem állami szervezet (egyház, köz-

tális és egészségügyi programokkal kívánnak a 
népjóléti ágazat fejlesztéséhez hozzájárulni.

Előnyben részesülnek azok a pályamunkák, 
melyek az I. kerületben ellátatlan feladatokra 
vállalkoznak.
Pályázni az alábbi témakörökben lehet:

I. Egészségügy, egészségnevelés és betegség­
megelőzés:

* az egészséges életmódra nevelő programok 
szervezése, lebonyolítása,

* szenvedélybetegség megelőzését, gyógyítását 
célzó (leszoktató) programok,

hasznú alapítvány, közhasznú egyesület, egyéni 
és társas vállalkozás, Bt., Kht.), amennyiben a 
pályázott program megvalósításával vállalja a 
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szó­
ló 1993. évi III. törvény, a gyermekek védelmé­
ről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény, valamint az egészségügyről szóló 
1997. CLIV törvényben és végrehajtási rendele­
tekben foglalt feltétek teljesítését.

Pályázni lehet a törvényi feladatokon túl 
azoknak - a fenti feltételeknek megfelelő - akik 
az I. kerületi lakosoknak nyújtott szociális, mén- O
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O * az egészségügyi szolgáltatás és a lakosság szükségleteinek közelítését 
célzó programok,

* konkrét prevenciós programok,
* közösségi pszichiátriai feladatok ellátása.
II. Rehabilitáció:
Megváltozott munkaképességűek, gyógyult szenvedélybetegek és fo­

gyatékossággal élő polgárok önsegítő csoportjainak szervezése, működése, 
valamint az őket segítő programok.

III. Szociális segítségnyújtás:
* szociálisan rászorulók felkutatására alkalmazható módszerek,
* szociális tanácsadó és jogsegély programok,
* önsegítő csoportok szervezése
* fogyatékkal élők támogató szolgáltatásának szervezése.
IV Ifjúságvédelem, gyermekjólét:
* társadalmi beilleszkedési zavarokkal küzdő fiatalok segítése, '
* családi napközi szervezése.

A pályázatok beérkezésének határideje: 2005. április 28. 12.00 óra 
A pályázati keretösszeg: 4.000.000,-Ft
A pályázatok elbírálója: A Budavári Önkormányzat Népjóléti Bizottsága. 
A pályázatok elbírálásának határideje:

- a pályázat benyújtási határidejét követő 1 hónapon belül 
A pályázat formája:

- géppel, maximum 3 oldal terjedelemben.
Formai követelmények:
* pályázat határidőre történő benyújtása (személyesen, a Polgármesteri 

Hivatal Ügyfélszolgálatán - Bp., I., Kapisztrán tér 1.).
Tartalmi követelmények:
* a pályázó adatai (név, cím, telefonszám, egyéb elérhetőség), bank­

számlaszám, a pályázati támogatás átutalása céljából
* a pályázó cégbírósági bejegyzése (civil szervezet esetén), működési en­

gedély a tevékenység végzéséhez (vállalkozó esetén)
* a pályázó referenciái, (amennyiben nem rendelkezik nem kizáró ok, 

de előnyt élvez a pályázók között a referenciával rendelkező)
* a program felelősének adatai (név, cím, telefonszám)
* a pályázati témakör megjelölésével elkészített szakmai program felel­

jen meg a pályázatban megjelölt alprogram célkitűzéseinek, a kiírási felté­
teleknek

* pályázati program indokoltsága, szakmai tartalma kellőképpen kidol­
gozott és részletes legyen, összhangban a szakmai jogszabályok követelmé­
nyeivel, részletezze az I. kerületi ellátotti csoportot

* a programban érintettek létszámát, a program megvalósítási helyét,

* a megvalósítás költségigénye, ütemezése reális és összehangolt legyen 
a szakmai célkitűzéssel, a program működtetésének pénzügyi feltételei 
alátámasztottak legyenek, tartalmazza más hozzájárulás és az esetleges sa­
ját forrás pontos összegét

* intézményi pályázók munkahelyének nyilatkozatát arról, hogy a pá­
lyázatban megjelölt feladat ellátásához az intézményi infrastruktúra igény- 
bevételét biztosítják, és a pénzügyi bonyolítást vállalják

* pályázónak nyilatkozni kell arra vonatkozóan, hogy legkésőbb 1 éven 
belül szakmai és pénzügyi beszámolóját a Budavári Önkormányzat Nép­
jóléti Bizottságának megküldi.
A támogatásból kizáró okok:

* ha a pályázó a korábban nyújtott önkormányzati támogatással az elő­
írt határidőre nem számolt el, kivéve, ha halasztást kért és a támogatást 
nyújtó engedélyezte a későbbi elszámolást,

* a pályázati program megvalósítása során eltér a támogatási szerződés­
ben foglaltaktól,

* a támogatóval hamis adatokat közölt a támogatás felhasználásával 
kapcsolatban.
A támogatás folyósítása:

A támogatás egyszer megállapított, vissza nem térítendő, a nyertes pá­
lyázókkal a Budavári Önkormányzat támogatási szerződést köt. A nyertes 
pályázók az elnyert támogatással a program befejezésekor, de legkésőbb a 
kötendő szerződésben rögzített időpontig kötelesek elszámolni.

A támogatási szerződésben rögzített céltól eltérő felhasználás, vag^a 
feladat megvalósításának elmaradása esetén a támogatási összeget és an­
nak törvényes kamatát vissza kell fizetni.

A támogatott program következő adatai nyilvánosságra hozhatóak:
- támogatott szervezet neve,
- támogatás célja és tárgya,
- megvalósítás helye,
- támogatási összeg.
A pályázatok benyújtásának helye: Budavári Önkonnányzat Polgár­

mesteri Hivatal Központi Ügyfélszolgálati Iroda 1014 Budapest I. 
Kapisztrán tér 1. A lezárt oorítékon feltüntetésre kerüljön: „Népjóléti 
Alap 2005. évi pályázat”

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás: dr. Haraszti Kinga intézményi 
referens (Polgármesteri Hivatal Népjóléti Iroda) telefonszám: 458-3028, 
458-3035

A pályázati anyagokat nem küldjük vissza. A pályázat kiírója fenntart­
ja a pályázat érvénytelenné nyilvánításának jogát.

dr. Pósfai Gábor, a Népjóléti Bizottság elnöke

A Budavári Önkormányzat nyilvános pályázatot 
hirdet a Budapest, I. Halászbástya déli szárnyá­
nak alsó árkádsora határozott idejű bérbeadására

A hasznosítani kívánt területen kialakítandó és 
szezonálisan működtethető kávézó terasz és a 
hozzá tartozó kiszolgáló helyiség a Vámegyed 
centrumában, a Halászbástya déli szárnyának alsó 
árkádsorában frekventált környezetben, idegen- 
forgalmi központban fekszik, a gyalogos átkelő 
forgalom tengelye mentén. Tömegközlekedési 
eszközzel kényelmesen elérhető, a gépkocsiforga­
lom azonban a Várban korlátozott (ez nem érinti 
az áruellátást.)

A pályázónak vállalnia kell saját költségén a 
vendéglátó egység kialakítását, valamint működ­
tetését minden megtérítési igény nélkül.

Hasznosítandó terület: 204 m2.
Minimális bérleti díj: 1.200.000 Ft/hó + ÁFA.
Versenytárgyalási biztosíték: 1.000.000.- Ft.
Kaució: 3 havi bérleti díj, melyet a szerződéskö­

téskor kell letenni.
Profil: vendéglátóipari tevékenység.
A bérlet időtartama: 5 év a pályázónak vállal­

nia kell, hogy szezonális jelleggel, évente mini­
mum 6 hónapig üzemelteti a kávézót.

A bérleti szerződést közjegyzői okiratba kell 
foglalni, továbbá a pályázónak vállalnia kell, hogy 
amennyiben három hónapig nem fizet bérleti dí­
jat, az Önkomiányzat külön bírósági eljárás nélkül 
birtokba veszi a helyiséget.
Pályázati feltételek:

Ajánlattétel a bérleti díj összegére történik.

Pályázati felhívás
ványnak, jogi személy és nem jogi személyiségű 
gazdasági társaság esetén a cégbíróság által ki­
adott 30 napnál nem régebbi cégkivonatot

- az ajánlattevő eddigi tevékenységének részle­
tes ismertetését, az üzemeltetésre, üzletpolitikájá­
ra vonatkozó elképzeléseit, koncepcióját,

- referenciákat.
A pályázat benyújtásának helye és módja:

Az ajánlatokat a Budavári Önkormányzat Ügy­
félszolgálati Irodájához (1014 Budapest, Ka­
pisztrán tér 1. földszint) kell benyújtani 2005. má­
jus hó 10-én 11 óráig, zárt borítékban, magyar 
nyelven.

A pályázatok kiértékelése után kiíró írásban ér­
tesíti a pályázókat az eredményről, illetve fenn­
tartja magának a jogot, hogy a pályázóktól továb­
bi információkat kérjen be, szükség esetén máso­
dik fordulót tartson.

A pályázat eredményének kihirdetését követő­
en 15 napon belül az önkormányzat bérleti szerző­
dést köt a nyertes pályázóval. Ha a nyertes pályá­
zó a szerződést 15 napon belül önhibájából nem 
köti meg, a soron következő pályázót kell a szerző­
dés megkötésre felhívni.

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy a pályá­
zatot eredménytelennek nyilvánítsa.

__ További információk beszerezhetők a Budavári 
Önkormányzat Vagyoni Irodáján Zubovits Emese 
és Vatai Zoltán vagyonhasznosítási ügyintézőtől 
(T 458-3064,458-3029)

Pályázó tudomásul veszi, hogy a kávézót saját 
költségén kell kialakítania, az alsó árkádsor je­
lenlegi megtekintett állapotban kerül bérbeadás­
ra, a kávézó működtetésével összefüggő közmű­
vek biztosítása valamint a közmű kapacitásokkal 
kapcsolatos információk beszerzése a pályázó fel­
adata.

A pályázatra jelentkezőknek a megjelölt ver­
senytárgyalási biztosítékot legkésőbb a pályázat 
beadásának időpontját megelőző nap 16.00 óráig 
be kell fizetniük az Önkormányzat 12010154- 
00379543-00100000 sz. költségvetési elszámolási 
számlájára.

A befizetésről szóló csekkszelvényt (banki át­
utalás esetén a banki kivonatot) a pályázathoz 
csatolni kell.

A pályázat nyertesén kívül az ajánlattevők ré­
szére az Önkormányzat a versenytárgyalási bizto­
sítékot az eredményhirdetést követő 10 napon 
belül visszautalja. A versenytárgyalási biztosíték 
után, letéti idő alatt az Önkormányzat kamatot 
nem fizet.

A pályázatra beküldött ajánlatnak tartalmaz' 
nia kell:

- a kiírásban foglalt feltételek teljesítésére vo­
natkozó kötelezettségvállalást

- bizonylatot a biztosíték befizetéséről
- a megjelölt tevékenység végzésére vonatkozó 

jogosultság igazolását
- magánszemély esetén a vállalkozói igazol-
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Sportrendezvények 
és táborozások támogatása

Kulturális és művészeti 
tevékenység támogatása
A Budavári Önkormányzat Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága pá­
lyázatot hirdet az I. kerületben működő szervezetek és közösségek kultu­
rális és művészeti tevékenységének támogatására.

A Budavári Önkormányzat Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága pá­
lyázatot hirdet sportesemények és táborozási programok támogatása té­
makörben.
I. A pályázat célja:

Olyan konkrét és ellenőrizhető, a 2005. év április 15. és november 30. 
között megvalósuló sportesemények és tematikus táborok támogatása, 
amelyek lehetővé teszik a szabadidő aktív és hasznos eltöltését, szélesítik 
a sportolási lehetőségeket, egészséges életmódra nevelnek illetve hozzájá­
rulnak a közösségek erősítéséhez, a résztvevő gyermekek és fiatalok kész­
ségeinek fejlesztéséhez, ismereteik gyarapodásához.
U. Pályázatot nyújthatnak be:

- társadalmi szervezetek (kivéve pártok, politikai szervezetek, szakszer­
vezetek),

- alapítványok,
- egyházak,
- önálló jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek, amennyiben 

van befogadó szervezetük,
^amelyek

- tevékenységüket az I. kerületben fejtik ki,
- pályázatban megvalósuló programjuk alapvetően az I. kerületben la­

kók számára kínál szolgáltatást.
Nem pályázhatnak:
- gazdasági társaságok,
- állami illetve az önkormányzat alrendszerként működő intézmények,
- jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek illetve magánszemé­

lyek, ha nem működnek együtt befogadó szervezettel,
- azok, akik korábban az Önkormányzattal kapott pályázati támogatá­

sukkal nem számoltak el.
III. Pályázati feltételek:

- a Bizottság - e pályázat keretében - egy pályázótól csak egy pályázatot 
fogad el,

- ugyanazzal a pályázati programmal több, a Bizottság által kiírt pályá­
zatra pályázni nem lehet.
IV. A pályázati adatlapon fel kell tüntetni:

- a pályázó szervezet megnevezését, címét, számlaszámát, felelős veze­
tőjének nevét;

- amennyiben befogadó szervezetet vesznek igénybe, úgy annak megne­
vezését, címét, számlaszámát, felelős vezetőjének nevét;

- a pályázat lebonyolításáért felelős személy adatait;
- a pályázati program megnevezését, helyszínét, időpontját;
- a programon résztvevők és a programot rendezők számát;
- a programhoz meglevő saját forrás összegét és a támogatási igény meg­

határozását.
A pályázathoz mellékelni kell:
- a pályázó bemutatkozását (a pályázat elbírálásánál előnyt jelent, ha a 

pályázó bemutatkozó anyagában illetve eddigi tevékenysége ismertetése 
során részletesen kitér megvalósult rendezvényei kerületi vonatkozásaira

- pld. résztvevők, program, helyszín tekintetében);
- a program részletes leírását;
- a program részletes költségvetését.
Mindhárom fenti mellékletet maximum 1-1 A/4 oldal terjedelemben 

kérjük csatolni.
_ Pályázni csak pályázati adatlapon lehet, amely átvehető: a Budavári 

Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Ügyfélszolgálati Irodáin (1014 
Budapest Kapisztrán „tér 1. vagy 1013 Budapest Attila út 12.), illetve le­
tölthető a Budavári Önkormányzat honlapjáról (www.budavar.hu). 

Pályázati információ: Koppányi Csabáné tel.: 458-3058
V. Beküldési határidő: 2005. május 6.
„ A pályázatokat a Budavári Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Ügyfélszolgálati Irodáján (1014 Budapest Kapisztrán tér 1.) személyesen 
kell benyújtani a jelzett határidő napján az ügyfélfogadás végéig (azaz dé­
li 12.00 óráig). A határidő után érkező pályázatokkal a Bizottság érdem­
ben nem foglalkozik.

Elbírálási határidő: 2005. május 27.
A nyertes pályázókkal a Budavári Önkormányzat szerződést köt, amely 

többek között tartalmazza az elnyert támogatás felhasználásának és elszá­
molásának módját.

A pályázónak a támogatás felhasználásáról 2005. december 15-ig kell 
elszámolnia.

I. A pályázat célja: .
Olyan konkrét és ellenőrizhető, a 2005. év április 15. és november 30. 

között megvalósuló kulturális és művészeti rendezvények, programok il­
letve tevékenységek támogatása, amelyek hozzájárulnak a kerületi lako­
sok ilyen irányú igényeinek kielégítéséhez, szélesítik a színvonalas kultu­
rális programok kínálatát, tartalmas szabadidő-eltöltést kínálnak az ér­
deklődők számára, illetve az itt élők ismereteinek bővítését, a helyi hagyo­
mányok ápolását szolgálják.
II. Pályázatot nyújthatnak be:

- társadalmi szervezetek (kivéve pártok, politikai szervezetek, szakszerve­
zetek),

- alapítványok,
- egyházak,
- önálló jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek, amennyiben 

van kötelezettségvállaló (befogadó) szervezetük, amelyek
- tevékenységüket az I. kerületben fejtik ki,
- pályázatban megvalósuló programjuk alapvetően az I. kerületben la­

kók számára kínál szolgáltatást.
Nem pályázhatnak:
- gazdasági társaságok,
- az állam, az önkormányzat vagy más fenntartó alrendszereként műkö­

dő intézmények,
- jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek illetve magánszemé­

lyek, ha nem működnek együtt befogadó szervezettel,
- azok, akik korábban az Önkormányzattól kapott pályázati támogatá­

sukkal nem számoltak el.
ül. Pályázati feltételek:

- a bizottság - e pályázat keretében - egy pályázótól csak egy pályáza­
tot fogad el,

- ugyanazzal a pályázati programmal több, a bizottság által kiírt pályá­
zatra pályázni nem lehet.
IV. A pályázati adatlapon fel kell tüntetni: -

- a pályázó szervezet megnevezését, címét, számlaszámát, felelős veze­
tőjének nevét;

- amennyiben befogadó szervezetet vesznek igénybe, úgy annak megne­
vezését, címét, számlaszámát, felelős vezetőjének nevét;

- a pályázat lebonyolításáért felelős személy adatait;
- a pályázati program megnevezését, helyszínét, időpontját;
- a programon résztvevők és a programot rendezők számát;
- a programhoz meglevő saját forrás összegét és a támogatási igény meg­

határozását.
A pályázathoz mellékelni kell:
- a pályázó bemutatkozását (a pályázat elbírálásánál előnyt jelent, ha a 

pályázó bemutatkozó anyagában, illetve eddigi tevékenysége ismertetése 
során részletesen kitér megvalósult rendezvényei kerületi vonatkozásaira 
- pld. résztvevők, program, helyszín tekintetében);

- a program részletes leírását;
- a program részletes költségvetését;
Mindhárom fenti mellékletet maximum 1-1 A/4 oldal terjedelemben 

kérjük csatolni.
Pályázni csak pályázati adatlapon lehet, „amely átvehető: a Budavári 

Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Ügyfélszolgálati Irodáin (1014 
Budapest Kapisztrán tér 1. vagy 1013 Budapest Attila út 12.), illetve le­
tölthető a Budavári Önkormányzat honlapjáról (www.budavar.hu).

Pályázati információ: Koppányi Csabáné, tel.: 458-3058
V. Beküldési határidő: 2005. május 6.
A pályázatokat a Budavári Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Ügyfélszolgálati Irodáján (1014 Budapest Kapisztrán tér 1.) személyesen 
kell benyújtani a jelzett határidő napján az ügyfélfogadás végéig (azaz déli 
12.00 óráig). A határidő után érkező pályázatokkal a Bizottság érdemben 
nem foglalkozik. Elbírálási határidő: 2005. május 27. A nyertes pályázók-' 
kai a Budavári Önkormányzat szerződést köt, amely többek között tartal­
mazza az elnyert támogatás felhasználásának és elszámolásának módját.

A pályázónak a támogatás felhasználásáról 2005. december 15-ig kell 
elszámolnia.

Fodor Artúr, a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke
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Pályázat ingatlanok értékesítésére és bérbeadására
Helyiségek bérbeadása
A Budavári Önkormányzat nyilvános versenytárgyalást hir­
det az alábbi helyiségek bérleti jogának értékesítésére 5 év 
határozott időre.

1. Budapest, I. Attila út 129. szám alatti utcai, pincei, 
üres helyiség.

Hrsz: 6792/0/A/1. Alapterülete. 99 m2. Induló bér­
leti díj: 115.000.- Ft /hó+ÁFA. Igénybevételi díj: 
396.000.- Ft+ÁFA. Versenytárgyalási biztosíték: 
100.000.- Ft. Licitlépcső: 10.000.- Ft. Utolsó profil: 
raktár.

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges. Meg­
tekintés időpontja: 2005. 04. 18-án és 2005. 05. 02-án 
11.00-11.30. A profil módosításához a társasház köz­
gyűlésének hozzájárulása szükséges.

2. Budapest, I. Dísz tér 11. szám alatti udvari, fszt-i, 
üres garázs.

Alapterület: 35 m2. Induló bérleti díj: 65.000.- 
Ft/hó+ÁFA. Versenytárgyalási biztosíték: 100.000.- Ft. 
Licitlépcső: 5.000.- Ft.

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges. Meg­
tekintés időpontja: 2005. 04-. 19-én és 2005. 05. 03-án 
10.30-11.00.

3. Budapest, I. Fő utca 40. szám alatti utcai, földszin­
ti, üres helyiség.

Hrsz: 14141 /0/A/3. Alapterülete. 38 m2. Induló bér­
leti díj: 90.000.-z Ft /hó+ÁFA. Igénybevételi díj:
1.140.000.- Ft+ÁFA. Versenytárgyalási biztosíték: 
100.000.- Ft. Licitlépcső: 5.000.- Ft.

Utolsó profil: iroda+kereskedelmi tevékenység . He­
lyiség műszaki állapota: megfelelő. Megtekintés időpont­
ja: 2005. 04. 20-án és 2005. 05. 04-én 10.00-10.30 

A profil- módosításához a társasház közgyűlésének 
hozzájárulása szükséges.
4. Budapest, I. Mátray utca 2. szám alatti utcai, támfal­
ban elhelyezkedő garázs.

Hrsz: 6702. Alapterülete. 15 m2. Igénybevételi díj: 
300.000.- Ft+ÁFA. Induló bérleti díj: 20.000.- Ft 
/hó+ÁFA. Versenytárgyalási biztosíték: 60.000.- Ft. Li­
citlépcső: 1.000.- Ft.

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges. Meg­
tekintés időpontja: 2005. 04. 18-án és 2005. 05. 18-án 
10.30-11.00.
5. Budapest, I. Mészáros utca 12. (Ág u. I.) szám alatti 
utcai, alagsori, üres helyiség.

Hrsz: 7529/0/A/3. Alapterülete. 166 m2. Induló bér­
leti díj: 297.000.- Ft/hó+ÁFA. Versenytárgyalási biztosí­
ték: 300.000.- Ft. Licitlépcső: 10.000.- Ft. Helyiség mű­
szaki állapota: felújítása szükséges.

Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység. Megtekintés 
időpontja: 2005. 04. 21-én és 2005. 05. 05-én 10.00- 
10.30. Bérlet időtartama: 5+5 év előbérleti jog.
6. Budapest, I. Országház u. 21. szám alatti udvari, pin­
cei, üres helyiség.

Hrsz: 6616/0/A/l. Alapterülete. 89 m2. Induló bérle­
ti díj: 110.000.- Ft /hó+ÁFA. Versenytárgyalási biztosí­
ték: 100.000.- Ft. Licitlépcső: 10.000.- Ft 

. Utolsó profil: műhely. Helyiség műszaki állapota: fel­
újítása szükséges. Megtekintés időpontja: 2005. 04. 19- 
én és 2005. 05. 03-án 9.00-9.30. A profil módosításá­
hoz a társasház közgyűlésének hozzájárulása szükséges
7. Budapest, I. Szentháromság u. 7. szám alatti udvari, 
pincei üres helyiség.

Alapterülete. 71 m2. Induló bérleti díj: 90.000.- Ft 
/hó+ÁFA. Versenytárgyalási biztosíték: 100.000.- Ft. Li­
citlépcső: 10.000.- Ft.

Utolsó profil: raktár. Helyiség műszaki állapota: rész­
leges felújítása'szükséges. Megtekintés időpontja: 2005.

' 04. 19-én és 2005. 05. 03-án 9.30-10.00. A profil mó­
dosításához a társasház közgyűlésének hozzájárulása 
szükséges.
8. Budapest, I. Szentháromság u. 9-11. szám alatti utcai, 
fszt-i üres helyiség.

Alapterülete. 15 m2. Induló bérleti díj: 50.000.- Ft 
/hó+ÁFA. Versenytárgyalási biztosíték: 100.000.- Ft. 
Igénybevételi díj: 312.000.- Ft+ÁFA. Licitlépcső: 
5.000.- Ft. *

Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység. Helyiség 
műszaki állapota: megfelelő. Megtekintés időpontja: 
2005. 04. 19-én és 2005. 05. 03-án 10.00-10.30. A

| profil módosításához a társasház közgyűlésének hozzá- | profil módosításához a társasház közgyűlésének hozzá- 
! járulása szükséges járulása szükséges. A helyiség műszaki állapota: teljes fel-

Versenytárgyalási fettételek újítása szükséges.
Pályázónak vállalnia kell a helyiség rendeltetésszerű 3. Budapest, I. Krisztina kit 38. szám alatti üres pavilon. 

használatra való alkalmassá tételét, azaz - saját költségén Hrsz: 7175. Alapterülete: 8 m2. Induló eladásiár: 
történő - felújítását és az igénybevételi dij megfizetését. 2.560.000.- Ft+ÁFA. Versenytárgyalási biztosíték.

A versenytárgyalási biztosítékot a Budavári Önkor- 200.000.- Ft. Licitlépcső: 100.000.- Ft. 
mányzat 12010154-00379543-00100000 számú egy- Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység. Megtekintés 
számlájára kell befizetni az árverés időpontját megelőző időpontja: 2005. 04. 21 -én és 2005. 05. 05-én 11.00- 
nap 16 óráig, és az erről szóló bizonylatot az ajánlathoz 11.30. A helyiség műszaki állapota: részleges felújítása

szükséges
A versenytárgyalási ajánlatnak tartalmaznia kell: 4. Budapest, I. Krisztina krt 87-89. (Gellérthegy u. 24-
- a pályázati felhívásban foglalt feltételek teljesítésére 26.) szám alatti utcai, pincei, üres helyiség. 

vonatkozó kötelezettségvállalást
- a felhívásban megjelölt tevékenység végzésére vo- eladásiár: 13.920.000.- Ft+AFA. Versenytárgyalási biz-

natkozó jogosultság igazolását, magánszemély esetén a tosrték. 200.000.- Ft. Licitlépcső: 100.000.- Ft. 
vállalkozói igazolványnak, jogi személy és nem jogi sze- Utolsó profil: üzlethelyiség. Megtekintés időpontja: 
mélyiségű gazdasági társaság esetén a cégbírósághoz be- 2005. 04. 21-én és 2005, 05. 05-én 10.30-11.00. A 
nyújtott társasági szerződésnek, és 30 napnál nem ré- j profil módosításához a társasház közgyűlésének hozzá- 
gebbi cégkivonat, valamint a képviselő aláírási címpél- járulása szükséges. A helyiség műszaki állapota: részleges 
dány benyújtása ; felújítása szükséges

- az ajánlattevő azon nyilatkozatát, amelyben tudomá- Áz ingatlanok felújításra szorulnak, melyeket a párá­
sul veszi, amennyiben a versenytárgyalás nyertese lesz, zók a jelenlegi műszaki állapotban vásárolnak meg. A 
úgy az általa befizetett versenytárgyalási biztosíték a bér- ! műszaki állapotra vonatkozó részletes információ be- 
leti díjba beszámításba kerül. szerzése a pályázó feladata.

Versenytárgyalás helye, ideje és módja: A vételár, fizetési feltételek
A versenytárgyalás helye: Budavári Önkormányzat A nyertes pályázónak 5 munkanapon belül kell szer- 

Polgármesteri Hivatal (1014 Budapest, Kapisztrán tér I. ződést kötnie, valamint a szerződés aláírását követő 5 
I. emelet 114.) ! munkanapon belül kell a vételárat egy összegben megfi-

Versenytárgyalás időpontja: 2005. május 10-én zetni ellenkező esetben a második legjobb ajánlattevővel
kötünk szerződést.

A versenytárgyalásra jelentkezők a meghirdetett bér- A versenytárgyalás helye: Budavári Önkormányzat I. 
leti díj összegére licitálnak a közjegyző jelenlétében meg- kér. Polgármesteri Hivatala (1014 Budapest, Kapisztrán 
tartott tárgyaláson, a megadott licitlépcső szerint. Nega- tér 1.1. emelet 114.)
tív licitre nincs lehetőség. A versenytárgyalás időpontja: 2005. május 10-én

A pályázat eredményének kihirdetését követően 15 10.00 óra. 
napon belül az önkormányzat kiadja a bérbeadói nyilat- A versenytárgyalásra jelentkezők a meghirdetett vé- 
kozatot mély alapján a Házgondnoksági Kft. bérleti szer- telár összegére licitálnak, a megadott licit lépcső szennt, 
ződést köt a nyertes pályázóval. . ; negatív licitre nincs lehetőség.

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot1 Á versenytárgyaláson való részvétel feltétele: A ver- 
részben vagy egészben visszavonja, illetve a pályázatot j senytárgyalásra jelentkezőknek a megjelölt versenytár- 
eredménytelennek nyilvánítsa. | gyalási biztosítékot legkésőbb a versenytárgyalás idő-.

A versenytárgyalás nyertesén kívüli jelentkezők részé- 1 pontját megelőző nap 12.00 óráig be kell fizetniük az 
re, az eredményhirdetést követő tíz napon belül az Ön- ! önkormányzat 12010154-00379543-00100000 költ- 
kormányzat visszautalja a versenytárgyalási biztosítékot, ségvetési élsz. számlájára. A befizetésről szóló csekk- 
A versenytárgyalási biztosíték után, a letéti idő alatt az szelvényt (banki átutalás esetén banki kivonatot) a lici- 
Önkormányzat kamatot nem fizet. __ tálás megkezdése előtt be kell mutatni a versenytárgya-

További információk beszerezhetők a Budavári Ön- lást levezető elnöknek. A versenytárgyalás nyertesénél 
kormányzat Vagyoni Irodáján Zubovits Emesétől a versenytárgyalási biztosíték összege a vételárért fize­

tendő összegbe teljes egészében beleszámít.
A jelen felhívásban nem szabályozott kérdésekben a j A pályázó személyazonosságát személyazonossági 

Budavári Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és ■ igazolványával igazolja a levezetőelnök, valamint a 
nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának fel- | megjelent közjegyző előtt, valamint cégek esetében 
tételeiről szóló, többször módosított 4/1994. (III. 17.) Kt. szükséges egy 30 napnál nem régebbi cégkivonat, va- 
számú rendeletben foglaltak az irányadóak. : lám int a képviselő aláírási címpéldány benyújtása. En-

, _____________.________ _______________________ ! nek hiányában a pályázó nem vehet részt az árverésen.
Amennyiben a tárgyalás lezárását követően a ver- 

Eladó helyiségek senytárgyalás nyertese bármely okból visszalép, úgy a
A Budavári Önkormányzat nyilvános versenytárgyalást hir- befizetett versenytárgyalási biztosíték összegét elveszí- 
det a tulajdonában lévő nem lakás céljára szolgáló helyisé- ti. Ebben az esetben a kiíró a licitálás során második

csatolni kell.

Hrsz: 7208/Ö/A/3. Alapterülete: 171 m2. Induló

10.30 óra.

(Telefon: 458-3000, 458-3064).

gek tulajdonjogának értékesítésére: I legmagasabb összeget ígérő pályázóval köt szerződést. 
A versenytárgyalás nyertesén kívüli jelentkezők ré- 

I. Budapest, I. Aladár utca 4/b. szám alatti Ih. kapualj, szére, az eredményhirdetést követő tíz napon belül az 
földszinti, üres helyiség. Önkormányzat visszautalja a versenytárgyalási biztosí-

Hrsz: 7396/0/A/l. Alapterülete: 106 m2. Induló Uékot. A versenytárgyalási biztosíték után, a letéti idő 
eladásiár: 15.964.000.- Ft+ÁFA. Versenytárgyalási biz­
tosíték: 300.000.- Ft. Licitlépcső: 100.000.- Ft 

Utolsó profil: iroda. Megtekintés időpontja: 2005.04.
21-én és 2005. 05. 05.-én 9.00-9.30. A profil módosí­
tásához a társasház közgyűlésének hozzájárulása szüksé­
ges. A helyiség műszaki állapota: teljes felújítása szüksé­
ges. Az ingatlanra vonatkozóan a társasház tulajdonos­
társainak elővásárlási joga van
3. Budapest, I. Batthyány utca 61. szám alatti utcai, pin- j kormányzat Vagyoni Irodáján Zubovits Emesétől

(1014 Budapest, Kapisztrán tér I. Telefon: 458-3000,

alatt az Önkormányzat kamatot nem fizet.
Amennyiben a licitálás vezetője olyan jellegű sza­

bálysértést észlel, amely az önkormányzat érdekeit 
sérti jogában áll a licitálást megszakítani, és azt ered­
ménytelennek nyilvánítani.

A kiíró fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot 
eredmén)4elennek nyilvánítsa.

További információk beszerezhetők a Budavári Ön­

cél, üres helyiség.
Hrsz: 13977/0/A/1. Alapterülete: 98 m2. Induló 458-3064). 

eladásiár: 8.852.000.- Ft+ÁFA. Versenytárgyalási bizto­
síték. 200.000.- Ft. Licitlépcső: 100.000.- Ft.

Utolsó profil: üzlethelyiség. Megtekintés időpontja: !__________
2005. 04. 18-án és 2005. 05. 02-án 10.00-10.30. A

dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

(További pályázat a 12. oldalon található)



19JLmm MOZAIK 2005. április 15.

Pályázat ingatlanok értékesítésére
Eladó lakások
A Budavári Önkormányzat versenytárgyalást hirdet az 
alábbi lakások tulajdonjogának értékesítésére. Az ingatla­
nok ismertetése:
1. Budapest, I. Aladár u. 14. fsz. 2. sz. alatti lakás.

Helyrajzi-szám: 7406/0/A/3. Alapterülete: 33 m2. In­
duló ára: 4.900.000.- Ft. Versenytárgyalási biztosíték:
150.000.- Ft. Licitlépcső: 100.000.- Ft.

A lakás egy háromemeletes, magastetős lakóépület­
ben a belső udvarban helyezkedik el. Helyiségei: szoba, 
konyha, tároló és WC. A lakás jelenlegi állapotában lak­
hatatlan, teljes felújításra szorul. Megtekintés időpontja:
2005. április 18-án és 25-én 11.00 és 11.30 óra között.
2. Budapest, I. Attila út 31. fsz. 2. sz. alatti lakás.

Helyrajzi-szám: 6349/Ö/A/2. Alapterülete: 52 m2. In­
duló ára: 10.900.000.- Ft. Versenytárgyalási biztosíték:
200.000.- Ft. Licitlépcső: 100.000.- Ft.

A lakás egy háromemeletes, lapostetős lakóépület 
földszinti közlekedőjén keresztül közelíthető meg. Helyi­
ségei: I szoba, előtér és szociális blokk. A valaha lakás­
ként funkcionáló helyiségek rossz műszaki állapotúak. A 
fűlést és melegvízellátást távfűtés biztosítja.
Megtekintés időpontja: 2005. április 18-án és 25-én 
9.00 és 9.30 óra között.
3. Budapest, I. Lovas út 8. fsz. 5/a. sz. alatti lakás.

Helyrajzi szám: 6752/1 /A/4. Alapterülete: 63 m2. In­
duló ára: 9.500.000.- Ft. Versenytárgyalási biztosíték:
200.000.- Ft. Licitlépcső: 100.000.-Ft.

A lakás kétemeletes, meredek lejtésű telken, maga­
stetős lakóépületben helyezkedik el, a Lovas, út szintjéről 
közelíthető meg a második emelet. A vízszintes teher­
hordó szerkezetek a pince (alagsor), földszint és I. eme­
let feletti födémek Mátrai rendszerű salakbeton födé­
mek. A salakbeton szerkezetű födémek károsodása mi- sok, 
att több lakásban dúcolat található. Az épület műszaki ál­
lapota rendkívül rossz. A lakás bejárata a lépcsőházból 
nyílik. Helyiségei: 2 szoba, előszoba, közlekedő, konyha, 
kamra, tároló, fürdőszoba és WC. A fűtést gázkonvek- 100.000.- Ft. 
torok, a melegvizet gázbojler biztosította. A lakás jelen­
legi állapotában lakhatatlan. Felújítása nagyon költséges, 
mivel a szokványos felújításokkal szemben többletköltsé­
get jelent: az áttört főfalak helyreállítása, a salakbeton fö­
démek szerkezeti aláfogása, a válaszfalak visszabontása, a 
padló víz- és hőszigetelése, valamint a főfalak nedvese­
dés elleni szigetelése. Megtekintés időpontja: 2005. áp­
rilis 18-án és 25-én 9.00 és 9.30 óra között.
4. Budapest, I. Lovas út 8. fsz. 6. sz. alatti lakás.

Helyrajzi szám: 6752/1/A/5. Alapterülete: 108 m2. In­
duló ára: 16.200.000.- Ft. Versenytárgyalási biztosíték:
300.000.- Ft. Licitlépcső: 100.000.- Ft.

A lakás kétemeletes, meredek lejtésű telken, maga- 
. sietős lakóépületben helyezkedik el, a Lovas út szintjéről 
közelíthető meg a második emelet. A vízszintes teher­
hordó szerkezetek a pince (alagsor), földszint és I. eme- szék között megközelítve helyezkedik el, helyiségei: szo­
lét feletti födémek Mátrai rendszerű salakbeton fődé- ba és konyha. A szoba ablaka az utcára néz. A lakás je­
nnek. A salakbeton szerkezetű födémek károsodása mi- len állapotában lakhatásra alkalmatlan, teljes felújításra 
att több lakásban dúcolat található. Az épület műszaki ál- szorul. Megtekintés időpontja: 2005. április 18-án és 25-

lapota rendkívül rossz. A lakás bejárata a lépcsőházinál én 10.00 és 10.30 óra között. A lakások értékesítésére 
nyílik. Helyiségei: 3 szoba, előszoba, közlekedő, konyha, vonatkozó versenytárgyalás időpontja: 2005. május 10- 
2 tároló, fürdőszoba és WC. A födémek aládúcoltak. A én 9.00 óra.
lakás jelenlegi állapotában lakhatatlan. Felújítása nagyon A lakások a jelenlegi állapotukban kerülnek elidegení- 
költséges, mivel a szokványos felújításokkal szemben tésre. A műszaki állapotra vonatkozó részletes informá- 
többletköltséget jelent: az áttört főfalak helyreállítása, a dó beszerzése a pályázó feladata, 
salakbeton födémek szerkezeti aláfogása, a válaszfalak A vételár, fizetési fettételek 
visszabontása, a padló víz- és hőszigetelése, valamint a Az adásvételi szerződést a versenytárgyalást követő 5 
főfalak nedvesedés elleni szigetelése. Megtekintés idő­
pontja: 2005. április 18-án és 25-én 9.00 és 9.30 óra 
között.
5. Budapest, I. Lct/as út 8.1. 4. sz. alatti lakás.

Helyrajzi szám: 6752/1 /A/7. Alapterülete: Ilim2. In­
duló ára: 20.000.000.- Ft. Versenytárgyalási biztosíték:
300.000.- Ft. Licitlépcső: 100.000.- Ft.

A lakás kétemeletes, meredek lejtésű telken, maga­
stetős lakóépületben helyezkedik el, a Lovas út szintjé­
ről közelíthető meg a második emelet. A vízszintes te­
herhordó szerkezetek a pince (alagsor), földszint és I. 
emelet feletti födémek Mátrai rendszerű salakbeton fö­
démek. A salakbeton szerkezetű födémek károsodása 
miatt több lakásban dúcolat található. Az épület műsza­
ki állapota rendkívül rossz. A lakás bejárata a lépcsőház­
ból nyílik. Helyiségei: 3 szoba, előszoba, közlekedő, 
konyha, kamra, 2 tároló, fürdőszoba és WC. A födé­
mek aládúcoltak. A lakás jelenlegi állapotában lakhatat­
lan. Felújítása nagyon költséges, mivel a szokványos fel­
újításokkal szemben többletköltséget jelent: az áttört 
főfalak helyreállítása, a salakbeton födémek szerkezeti 
aláfogása, valamint a főfalak nedvesedés elleni szigete­
lése. Megtekintés időpontja: 2005. április 18-án és 25- 
én 9.00 és 9.30 óra között.
6. Budapest, I. Márvány u. 4. al. I és al. 2. sz. alatti laká-

munkanapon belül meg kell kötni, a vételárat egyösszeg- 
ben a szerződés aláírását követő 5 munkanapon belül 
kell megfizetni a pályázóknak.

A versenytárgyalás helye: a Budaván Önkormányzat I. 
kerületi Polgármesteri Hivatala (1014 Budapest, I. 
Kapisztrán tér I.)

A versenytárgyalásra jelentkezők a meghirdetett vé­
telár összegére licitálnak a megadott licitlépcső szerint, 
negatív licitre nincsen lehetőség.

A versenytárgyaláson való részvétel feltétele
A versenytárgyalásra jelentkezőknek a megjelölt ver­

senytárgyalási biztosítékot legkésőbb a versenytárgyalás 
időpontját megelőző nap 16.00 óráig be kell fizetniük az 
Önkormányzat 12010154-00379543-00100000 sz. 
költségvetési elszámolási számlájára, továbbá a jelentke­
zőknek nem állhat fenn tartozása az Önkormányzattal 
szemben.

A befizetésről szóló csekkszelvényt (banki átutalás ese­
tén a banki kivonatot) a licitálás megkezdése előtt be kell 
mutatni a versenytárgyalást levezető elnöknek. A ver­
senytárgyalás nyertesénél a versenytárgyalási biztosíték 
összege a vételárért fizetendő összegbe teljes egészében 
beszámításra kerül. A versenytárgyalás nyertesén kívül a 
jelentkezők részére az Önkormányzat a versenytárgyalá­
si biztosítékot az eredményhirdetést követő 10 napon 
belül visszautalja. A versenytárgyalási biztosíték után, leté­
ti idő alatt az Önkormányzat kamatot nem fizet.

A pályázó személyazonosságát személyazonossági 
igazolványával igazolja a levezető elnök, valamint a meg­
jelent közjegyző előtt (cégek esetében szükséges az egy 
hónapnál nem régebbi cégkivonat, valamint a képviselő 
aláírási címpéldánya).

Amennyiben a tárgyalás lezárását követően a ver­
senytárgyalás nyertese bármilyen okból visszalép, úgy a 
befizetett versenytárgyalási biztosíték összegét elveszti. 
Ebben az esetben a kiíró a licitálás során második legma­
gasabb összegét ígérő pályázóval köt szerződést.

Amennyiben a licitálás vezetője olyan.jellegű szabály- 
sértést észlel, amely az Önkormányzat érdekeit sérti, jo­
gában áll a licitálást megszakítani és azt eredménytelen­
nek nyilvánítani.

A kiíró fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítsa.

További információk kérhetők a Budavári Önkor-

Helyrajzi szám: 7564/0/A/1 és 7564/0/A/2. Alapterü­
lete: al. 1. 31 m2, al. 2. 22 m2. Induló ára: 6.900.000.- 
Ft, Versenytárgyalási biztosíték: 200.000.- Ft. Licitlépcső:

A lakások földszintes, magastetős lakóépületben az 
alagsori folyosóról nyílnak. Mindkét lakás szobaablakai a 
járdaszint magasságában az utcára néznek. A lakások je­
len állapotukban lakhatásra alkalmatlanok, teljes felújítás­
ra szorulnak. Az al. I. sz. alatti lakás helyiségei: szoba, 
előszoba, konyha, zuhanyzó és WC. Az al. 2. sz. alatti 
lakás egy helyiségből áll. A lakások együtt kerülnek elide­
genítésre, csak együtt lehet rájuk licitálni. Megtekintés 
időpontja: 2005. április 18-án és 25-én 10.00 és 10.30 
óra között.
7. Pauleru. 20. al. I. sz. alatti lakás.

Helyrajzi száma: 7088/0/A/12. Alapterülete: 31 m2. 
Induló ára: 4.000.000.- Ft. Versenytárgyalási biztosíték:
100.000.- Ft. Licitlépcső: 100.000.- Ft.

A lakás a pinceszinten - azon keresztül - a pincereke- mányzat Vagyoni Irodáján (1014 Budapest, I. Kapisztrán 
tér I. I. 112.) Bánfi Máriától és Vatai Zoltántól (Telefon: 
458-3029 és 458-3000).

dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Dr. Kesztyűs Rudolf ezredes, kapitány­
ságvezető tájékoztatása szerint tovább­
ra is alacsony a kerületben elkövetett 
bűncselekmények száma. Az elmúlt 
időszakban rablás nem történt, míg a 
rendszeres járőrözésnek köszönhetően 
a gépkocsi feltörések 46, a gépkocsi 
rongálások és a gépjárműlopások egy­
aránt 31 százalékkal csökkentek. La­
kás és pincebétörést összesen négy al­
kalommal jelentettek, míg a Déli pá­
lyaudvar területén öt alkalmi lopás ró­
ható fel a bűnözők számlájára. Tovább 
folynak a közlekedésbiztonsági akciók, 
melyek keretében a rendőrség többek 
között az ittas vezetőket, illetve a 
gyorshaj tókat igyekszik kiszűrni a for­
galomból. A hamarosan beinduló ide­
genforgalmi szezon kapcsán, emelke­
dik a közterületen szolgálatot teljesítő 
rendőrök száma. Az illegális árusok,

azonban megakadályozták a vita elfa­
julását, majd a kapitányságon előállí­
tották a feleket.

mm

Várszoknya egyik csendes utcájában 
található lakásba a magát rendőrnek 
kiadó férfi, aki hirtelen mozdulattal 
még egy rendőrigazolványnak tűnő 
iratot is felmutatott. A háziak azonban 
gyanút fogtak és felszólították az elkö­
vetőt, hogy igazolja magát. A lebukott 
álrendőr nem tett eleget a felszólítás­
nak, inkább a menekülést választotta, 
de még így is sikerült ellopnia az aszta­
lon felejtett pénzt.

Vita egy fényképezőgép körül 
Két külföldi állampolgár vitatkozott 
össze a Déli pályaudvaron. Egyikük 
megpróbálta erőszakkal elvenni társa 
fényképezőgépét, a kiérkező rendőrök

valamint a tiltott szerencsejátékokat 
játszók távoltartása érdekében a 
Szentháromság tér és a Halászbástya 
környékén állandó járőrözés várható.

Alkalmi rajzoló a metróban
Március 26-án az esti órákban a Déli 
pályaudvari metró területén zsírkrétá­
val tiltott önkényuralmi jelképeket 
rajzolt fel a falra az elkövető. A kiér­
kező járőr tetten érte az alkalmi „mű­
vészt”, akit a kapitányságon kihallgat­
tak. Az okozott kár felmérése folya­
matban van.

Álrendőr a lakásban
Adatgyűjtésre hivatkozva jutott be a

Megalakult a Polgárőrség
Március 23-án megalakult az I. kerüle­
ti Készenléti Polgárőr Egyesület, mely­
nek az alapítók elnöknek dr. Séllyei 
Gábort választották. Ugyancsak egy­
hangúlag, tiszteletbeli polgárőrnek vá­
lasztották dr. Nagy Gábor Tamás pol­
gármestert. A rendőrség minden segít­
séget megad a polgárőrségnek, a közös 
akciók koordinálását a kapitányság 
vállalta magára. Aki tagja kíván lenni 
az újonnan alakult kerületi polgárőr­
ségnek, annak jelentkezését a kapi­
tányság telefonszámain (457-5610 és a 
4575612) várja dr. Kesztyűs Rudolf ez­
redes, kapitányságvezető.

K.Á.
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G'münk: 1015 Budapest 

Csalogány utca 26.
Asztalfoglalás: 
06 1 487 08 73 Régiségek vétele: SzOtléU Gáláid

Keresek nagyon magas áron kastélyok és kúriák berendezéséhez hajlított vagy egyenes 
vonalú titkosfiókos szekrényt, komódot, vitrint, irószekrényt, szalongamitúrát és más 
bútorokat (intarziásak előnyben). Továbbá régi festményeket, csillárokat, fa vagy 
bronzszobrokat, álló, fali vagy asztali órákat, nagyméretű tükröket, porcelán vitrin- 
tárgyakat, körpecsétes eozinmázas Zsolnay tárgyakat, Kovács Margit kerámiákat, 
zsidó vallási kegytárgyakat, kiemelkedő napi árion ezüsttárgyakat: pl. páros gyerty- 
atartókat, cukordobozt, perselyeket, sószórókat, gyümölcstálakat, 12 személyes 
evőeszközkészletet, stb. Antik vagy drágakővel díszített ékszereket is vásárolok. 
Hívjon bizalommal vagy jöjjön el hozzánk! Kiszállás díjtalan.

A fenti tárgyak, illetve hagyatékok felvásárlása üzletünkben 
folyamatosan történik.

Üzletcímeink: Budapest, VI. Szondi u. 32.
Ingyen hívható tdefrmzám: 06-80-200-914, illetve: 302-5637 
Nyitva tartás: hét/vtől-péntekig: 10.00 -17.00.

Mindenkit sok szeretettel vár a megújult Csalogány Étterem 

magyaros és nemzetközi ételválasztékkal, barátságos 
kiszolgálással, mérsékelt árakon, széles magyar minőségi bor 

kínálattal.
Hétköznapokon változatos két és három fogásos menüvel! 

(elvitelre Is)

április 14őf hangulatos terasz
Nyitva:H-Szo.: 12.00-23.00-ig; Vasárnap: 11.30-16.00-ig

35örÜímenta J, KÖNYVZÁRKIRÁLY BT
ZÁR, LAKAT, VASALAT

,vS>v
1027 Bp., Margit krt 54. T./F.: 201-3928
1117 Bp., Fehérvári út 24. T./F.: 466-5664 
Nyitva: H-P: 9-18 Se 9-14

Krisztina AntikváriumIngatan
I. Roham u. 7. (a Krisztina téri templomnál)

Telefon/fax: 212-8909
Vesz-elad, árverez könyveket, 
könyvtárakat, régi térképeket, 

-metszeteket, -kéziratokat,
-képes levelezőlapokat, 

-plakátokat, -fényképeket, 
egyéb papírrégiségeket.

Díjtalan kiszállás, -értékbecslés! ) 
Készpénzfizetés!

Nyitva: hétfőtől-péntekig 10-18 óráig, £ 
szombat: 10-14 óráig.

1. kerületi lakások SZOLGÁLTATÁSAINK:

- KULCSMASOLÁS: lakás-, autó-, 
speciális és mágneskulcs

. zárbetétek átkódolása
• EGYFORMA ZÁRLATI) ÉS FŐKULCSOS 

RENDSZEREK
. HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE:

Ma. teljes kínálata egyedi 
méretben is 

> FÉNYMÁSOLÁS

Pálya utca-Mészáros utca sarok 
Műemlék jellegű épület teljes felújítása és te­
tőterének beépítése során kialakuló lakások 

leköthetők, 26 nm alapterülettől.

m 1
IRODA: 1141 Bp. ÖRS VEZÉR ÚTJA 24TEL: 468-3010, 

06-30-248-9748,06-30-931-4978, 06-30-363-5729 SZOMBATONKÉNT 
-10% Iwww.sortimental.hu

MeghívóHirdessen a Vámegyedben!ABLftKC$6R6!
A Budaco Áfész értesíti tagjait 

és kívülálló üzletrész tulajdonosait, hogy 
az Igazgatóság a szövetkezet közgyűlését 

2005. május 3-án 16 órára 
hívja össze. A közgyűlés helye: 
MOM Művelődési Központ 

(Bp. XII. Csörsz u. 18.) 
Napirend: Tájékoztató a 2004. évi 

gazdálkodásról. Határozatképtelenség 
esetére az Igazgatóság a megismételt 

közgyűlést
2005. május 3-án 16.30 órára

hívja össze a fentiekkel azonos helyen 
és napirenddel

Üzenete minden L kerületi családhoz eljut!
Lakossági apróhirdetés (20 szóig): 560 forint +ÁFA, 
Közületi apróhirdetés (20 szóig): 2400 forint +ÁFA, 
Keretes apróhirdetés (20 szóig): 2800 forint +ÁFA. 

20 szó felett: +100 forint +ÁFA/szó. 
Keretes hirdetések:

Műanyag ablakok 
gyártása és cseréje 

német profilból 
7 év garanciával,

kőműves munkával is! 
A kibontott anyagok 

elszállításával.

THERMEX-SPED KFT.
Tel.: 06-26/355-481, 

06-30/655-6552; 
06-30/3262-555

1/2 oldal
190x130 mm, 
48.000 Ft+ÁFA

1/4 oldal
94x130 mm, 
26.000 Ft+ÁFA

§1/1 oldal
§190x263 mm, I 
188.000 Ft+ÁFA
■■

IgazgatóságH|

Az önkormányzat 
ingyen hívható 

zöldszáma, 
közérdekű ügyekben:

Budai várban
galériának, borkereskedésnek 

kiválóan alkalmas, utcafrontról 
nyíló 270 m2-es irodahelyiség, 

csendes utcában eladó.
Jó parkolási lehetőség, nyugodt 
környezet, könnyű elérhetőség.

3 különbejáratú+l nagy egyterű 
iroda+tárgyaló+étkező 

+2 raktárhelyiség+garázs 2 autó * 
részére+4 WC.

Irányár: 75.000.000 Ft.
Biztonsági ajtórács, bútorozatlan, 

cirkófűtés, csendes, étkezős, garázs, 
ISDN, jó állapotú, jó beosztású, jó 

közlekedés, utcai.
Érdeklődni: 45 7'7660.

1/16 oldal
45.5x63.5 mm, 
10.000 Ft+ÁFA

1/8 oldal
94x63.5 mm, 
18.000 Ft+ÁFA

Szalaghirdetés
22.5x190 mm, 
26.000 Ft+ÁFA

■
KMMIi Apróhirdetés-felvétel személyesen: kedden és szerdán 10.00-tól 15.00 óráig 

Budapest, /. Kapisztrán tér 1.1014. Telefon: 458-3000/3020, fax: 458-3081



Apróhirdetés-felvétel személyesen a szerkesztőségben: kedden és szerdán IO.OO-től 15.00 óráig

Ingatlan XII. Gaál József utcában 33 m2-es, II. Bem rakparton, Parlamentre, Du­
ci rkós, vízórás, felújított, D-NY-i fekvésű, j nára panorámás, 80 m2-es, első emeleti, i Tel.: 06-23/430-472.

Keresek készpénzért 2-4 szobás, vilá- i világos, kertkapcsolatos garzon 13 Mio : cirkos öröklakás 27,2 Mio Ft-os irány- ; I. Szilágyi Dezső téren 52,8 m2-es, 1,5
gos, eladó lakást a Várban és környékén, : Ft-ért eladó. Tel.: 201-9475; 06-70-237- I áron, garázslehetőséggel eladó. Tel.: 06- j szoba+hall, IV. emeleti, udvari, liftes,

csendes, felújítandó öröklakás eladó.

2,5 szobás lakás a Vérmezőnél kiadó.

203-622-906.
I. Ostrom utcában, bauhaus, hívólif- j Irányár: 14,5 Mio Ft. Tel.: 405-2339.

I. Logodi utcában 1989-ben épült lif-

budai zöldövezetben vagy bel-Budán. : 9030. 
Tel.: 06-20-3622-906. XII. Lejtő úton, 1934-ben épült 1577

XII. Galgóczy úton 55 m2-es, I. emele- i m2-es kertben lévő felújított villában 122 i tes házban, emeleti, kétszoba hallos, ér­
ti,, kétszoba étkezős, felújított, jó elosz- i m2 1+3 szobás, napos, világos repre- j kélyes, felújított, 57 m2-es lakás tulajdo- j tes házban I. emeleti, 93 m2-es, 1+2
tású K-Ny-i fekvésű, 4,3 m2 loggiával i zentatív polgári lakás 6 és 36 m2-es pa- : nostól eladó 22 Mio Ft-ért. Tel.: 06-30- : szobás, étkezős, Ny-i fekvésű, cirkos, jó
22,5 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-9475; i norámás teraszokkal 4 m2 tárolóval el- j 972-9532, képek: www.ostrom.free- j elosztású, hangulatos, igényes polgári
06-70-237-9030 i adó. Kocsibeállás a kertben Irányár: 65 i blog.hu. : lakás két erkéllyel, garázzsal, tárolóval

Mio Ft. Tel.: 201-9475; 06-70-237- i XII. Városkúti úton 1 +3 szobás D-K- i 44 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-9475; 06- 
9030. : Ny-i tájolású étkezős, cirkos, jó állapotú, : 70-237-9030.

XII. Thomán István utcában 1 +2 szó- ; erkélyes lakás 15 rm2 garázzsal 36,5 Mio

!HILL-ESTATE
INGATLANIRODA I. Attila úton, irodának, rendelőnek is

1125 Bp. Istenhegyi út 103/b. Folya- |; bás D-K-i fekvésű 109 m2-es, belső két- ; Ft-ért eladó. Tel.: 201-9475; 06-70-237- ; alkalmas, 68 m2-es, kétszoba, kombi-
matosan keresünk igényes lakásokat | i szintes, konvektoros, felújítandó lakás j 9030. j cirkos, jó állapotú, Tabánra néző, napfé-
a kerületben adás-vételre fizetőképes h 15 m2-es panorámás terasszal eladó, i Mészáros u. 18. alatti felújított ház- ; nyes öröklakás eladó. Tel.: 06-203-622-

; cirkos, jó állapotú, Tabánra néző, napfé- 
Mészáros u. 18. alatti felújított ház- i nyes öröklakás eladó. Tel.: 06-203-622- 

ügyfeleinknek. KORREKT FELTÉTÉ- i i Ára: 33 Mio Ft. Garázs megoldható. Tel.: j bán 26 m2+12 m7 galériás, utcáról nyí- j 906.
LEK, GYORS ÜGYINTÉZÉS. Ügyfélfo- j i 201-9475;.06-70-237-9030. : ló földszintes, száraz, napos üzlethelyi- :
gadás egyeztetett időpontban. Tel.: |
212-2656; 06-30-9545-797.

: ló földszintes, száraz, napos üzlethelyi- ; XII. Apor Vilmos téren, 2000-ben né-
I. Attila úton 109 m2-es, 3,5 szoba j ség, jelenleg kárpitos műhely, - mosdó- j met cég által épített, igényes kivitelű,

hallos, felújított, liftes, erkélyes IV. eme- i val, WC-vel, kis rezsi költséggel, határa- i kertes társasházban II. érti. (liftes) 102
leti körpanorámás reprezentatív polgári ; zatlan idejű bérleti joga 5,5 Mio Ft-ért j m2-es, 1 +3 szobás nagyon szép lakás

Igényes eladó lakásokat, házakat, tel- i lakás 42 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201- i eladó. Tel.: 06-70-597-8295; 06-70- : kétállásos garázzsal, 9 m2 tárolóval 65
j 242-3180'. ; Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-9475; 06-70-

II. Tárnok utcában 27 m2-es, ossz- : I. Lovas u-i különleges hangulatú,. 72 i 237-9030.
komfortos, önkormányzati lakást cserél- j m2-es, 2 szobás, jelenleg amerikai kony- i I. kér. Szarvas téren felújított, hangu-
nék öröklakásra Budapesten. Tel.: 06- : hás, de variálható, K-D-Ny-i fekvésű, té- i latos, I. emeleti műemlék (önkormány-

10 ÉVE FOLYAMATOSAN működő | j 30-9347-781. i len panorámás, nyáron zölddel körbe- ; zati) lakásomat nagyobbra cserélem a
ingatlaniroda keres-kínál eladó-ki- j i Várban, Úri utcában, első emeleti, vi- i vett, kiépített kertkapcsolatos lakás el- i kerületen belül. Öröklakás esetén álla­
adó ingatlanokat. Teljes-körű, gyors j: lágos, 2 szobás, 49 m2-es lakás, mely a j adó. 2002-ben generálisan, igényesen j póttól függően kb. 8 Mio Ft-ig tudnék
korrekt ügyintézés. Telefon: 315- j: Tárnok utcára néz, 28 Mio Ft-ért eladó, i fel lett újítva. Gépesített konyhabútor, i ráfizetni. Tel.: 06-20-9116-005.

|: Tel.: 257-6690; 06-30-610-4119. j gardrób, gőzkabin. Irányár: 38,4 Mio Ft. j r
j i Eladó Naphegyen azonnal beköltöz- i Tel.: 06-20-9284-616. : |

Várban Úri utcára néző, Déli fekvésű, : hető, 60 m2-es, frissen felújított, 2 szó- i XII. Királyhágó utcában 128 m2-es, i i
I. emeleti, 30 m2-es, légkondis Amerikai ! bás lakás kocsibeállóval, kertes házban, i felújított, kertre néző lakásom eladó. Ri- i i
konyhás, felújított napfényes öröklakás : Irányár: 28,5 Mio Ft. Tel.: 356-8160; 06- j asztó, saffe van. Irányár: 42 Mio Ft. Ki- ; |
18,6 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-9475; j 30-667-3789. : sebb lakást beszámítok. Tel.: 06-20- i j

I. kér. Attila úton III. emeleti liftes ház- ; 9252-816.
Emeleti, csendes, világos, reprezenta- j bán jó állapotú, 28 m2-es garzonlakás ! Andrássy úton, Oktogonra néző, i L r.,, . . mlatt c|..|rnAcűn -tarlA

tív polgári lakást keresek az I. kerület- i pincehelyiséggel eladó. Irányár: 10,3 i emeleti, liftes, 71 m2-es, 2 szobás, ossz- j TA.h x , , nA A 71 2
komfortos, felújított, igényes, panorá- j ís«T 4^latós^ ni hil

Csendes, világos, emeleti öröklakást ; II. Zsigmond térre néző, magas föld- ; más önkormányzati lakásom elcserélem ; . Mi H ' A H l n i^nvár-
keresek a Várban (Várfalon belül). Tel.: : szinti, 44 m2-es, 1 szobás, beépített : nagyobb vári lakásra. Készpénzráfizetést; 71 r . p. T , 9ní- 7n qi7 n7Qn y
201-9475; 06-70-237-9030. ; amerikai konyhás lakás eladó. Tel.: 403- i vállalok! Tel.: 06-30-3222-966. j 1 i J^ 7^,t ltr3u‘„ 'uAA jnQm2 oc

Másfél, vagy 2 szobás lakást keresek ; 1631. . Vári garzon átadó 9,3 Mio Ft-ért. Tel.: . fiirdősznhás pIp-
megvételre, 33 éves informatikus sze- i Várra panorámás, felújított, 2 és fél j 06-30-406-1836. i emeleti lakás 8 m2-es terasszal kü-
mélyében, saját részemre. Tel: 06-20- j szoba + hallos, teraszos, erkélyes örök- : Vár oldalában, csendes mellékutcára : R tÁm,A , +oramn3rAv7c-,i \rsLár
9255036. : lakás magánszemélytől sürgősen eladó. : nyíló, 76 m2-es, 2,5 szobás lakás 26 Mio : An Mi Ft T í. nA o,R4nfi 7

B. Zivatar utcai II. emeleti, liftes, 67 i Irányár: 36 Mio Ft. Tel.: 06-30-231- ] Ft-os irányáron eladó. Tel.: 06-30-416- f 6°várban; úri "els6 emetetl

m -es, két szoba, hallos, csendes, vila- ; 3949. j 1836. ; ilá vnhz áq 2 uk* mplv;)
gos, panorámás, 2 erkélyes, felújítandó ; XII. Tóth Lőrinc u-ban felújított, ele- j Keresünk-kínálunk eladó-kiadó bel- j T- 1 tr4ra nóV Ft_Arl „uAA
lakás eladó. Irányár: 24,9 Mio Ft. Tel.: ; gáns villában 77 m2-es, napfényes, : budai ingatlanokat. Tel.: 06-30-406- i T .. rr^. ,, 1Q' kertrenéző lakás 31,5 Mio Ft-ért, busz- : 1836 vwwv.vivaotthon.hu : TeL 257"6690' 06-30-610-4119.

megállóhoz közel eladó. Irodának, ren- : Délinél eladó 2 szoba-hallos, VI. eme- 
delőnek is kiváló. Tel.,: 06-20-3622-906. i leti, 70 m2-es, erkélyes lakás kultúrált, lif- 

XII. csendes zöldövezetében, Lejtő u- i tes házba. Tel.: 06-30-406-1836. 
bán, 36+6 m2-es kertrenéző teraszok- j Sashegy oldalában eladó 1+2 félszo- 
kal, nettó 122 m2-es, 4 szobás, első i bás, kertkapcsolatos kislakás 19,7 Mio 
emeleti, napfényes, polgári öröklakás, ; Ft-os irányáron. Tel.: 06-30-406-1836. 
kocsibeállóval, 65 Mio Ft-os irányáron : Mátyás templomnál Tárnok utcában i i" 
eladó. Tel.: 06-20-3622-906. j emeleti, összkomfortos, szoba, konyha, j:

XII. Városmajor utcában, 14 lakásos, : fürdőszoba, WC, előszoba beosztású :
Eladó a Gránitlépcsőnél 14 éve épült j zárt lépcsőházas házban, 100 m2-es, 2,5 j önkormányzati garzonlakásom panorá-

társasházban 2,5 szobás (60 m2) lakás. : szoba+hallos 2. emeleti, hívóliftes örök- i más terasszal, belsőkertes házban elcse-
Hegyoldal emelkedése miatt magas j lakás, 26 Mio Ft-os irányáron eladó. Tel.: j rélem nagyobb vári lakásra. Készpénzrá-
földszint. Csendes, napsütéses, hatal- : 06-203-622-906. i fizetést vállalok! Tel.: 06-30-942-3937. íj
más kert és loggia. Irányár: 25 Mio Ft, ; XII. zöldövezet, Gyimes úton, nagyon ; I. kerületi romantikus épületben, Vár | [
teremgarázs 4 Mio Ft. Tel ./fax: 375- i csendes, 57 m2-es, 2. emeleti (legfelső), i dél-nyugati oldalán elhelyezkedő 85 m2- i r..........................     ............

kétszoba+étkezős öröklakás, kertes tár- j es, összkomfortos, polgári öröklakás el- ; i Fogászat+fogtechnikaI Minden egy
XII. Művész úton, a 30-as években : sasházban 20,7 Mio Ft-ért eladó. Tel.: : adó. Magasföldszint, 2 szoba, hall. Ér- i | helyen! Fogsorjavítás megvárható,

épült villában T+2 félszobás 86 m2+15 : 06-203-622-906. ; deklődni: 06-30-377-8657. ; j Hidak, koronák, fogsorok készítése,
m2 beépített veranda, kertkapcsolatos : XII. Rózsadomb, Zöldkert úton, 12 i Fiatal család részére 2 kislánnyal (11- : i rövid határidővel, fogbeültetés klini-
D-K-i fekvésű reprezentatív lakás 278 m2 ; éve épült, kétszintes, 2+2 félszobás ; 13 év) keresünk augusztusban az I. ke- ; | kai háttérrel. Ingyenes tanácsadás,
saját kerttel 37 Mio Ft-ért eladó. Tel.: : szélső sorház, tujákkal szeparált kert- : rületben kiadó lakást nyaralás céljára, i j Nyugdíjasoknak 10 % kedvezmény!
201-9475; 06-70-237-9030. i résszel, 56 m-es beépíthető tetőtérrel, ; Tel.: 06-30-966-9861. ; | Bejelentkezés: 202-1436. Szomba-

Rózsadomb, Bimbó úton, 32 m2-es, i garázzsal, 58 Mio Ft-os irányáron eladó. : Budai Várban II. emeleti, 80 m2-es, i | tón is 9-13 óráig. 1016 Bp. Hattyú u.
déli fekvésű, fullpanorámás terasszal, : Tel.: 06-203-622-906. ; 2,5 szoba, amerikai konyhás, cirkos, i j 16. fszt. 1.
3,5 szobás, 104 m2-es, első emeleti, i Teremgarázs helyek bérelhetők: mun- i dupla komfortos, igényesen felújított, i L....................................................... - -._J
igényesen felújított öröklakás 49 Mio Ft- ; kaidőben vagy éjszaka + hétvégén vagy | erkélyes, különleges hangulatú örökla- : Pedikűrös házhoz megy, manikűr,
os irányáron eladó+garázs. Tel.: 06- : teljes napra. Cím: Logodi utca 24. Tel.: : kás 62 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-9475; : talpmasszázs. Tel.: 203-5431; 06-30-

553-7947.

j

keket keresek ügyfeleim részére az I., II., : 9475; 06-70-237-9030.
XII. kerületben. Tel.: 201-9475; 06-70-........................
237-9030.

i

0031, www.ama-dex.hu.
Kiadó II. kér. Bimbó úton 94 m2-es, 
felújított, napos, szép kilátású 3. 
emeleti lakás, nappali, 2 háló, 2 für­
dőszoba, ebédlő. Tel.: 06-1-202- 
109518; e-mail: mpkeyventures- 
@aol.com.06-70-237-9030.

Mio Ft. Tel.: 06-30-425-8802.ben. Tel.: 201-9475; 06-70-237-9030.

201-9475; 06-70-237-9030.

Szolgáltatás________ ' ' -iKiadó I. kér. Donáti utcában 240 m2- 
es családi ház garázzsal, 4 háló, 4 
fürdőszoba, nappali kandallóval, új 
konyha, ebédlő terasszal, Dunai kilá­
tás. Irányár: 2000 Euro. Tel.: 00-1- 
212-439-8323; e-mail: mpkeyven- 
tures@aol.com.

Számítógép javítás, vírusirtás, új PC 
igény szerinti összeállítása. Szerviz ki­
szállással. Tel.: 395-3579.

APEH ügyintézés! Adótanácsadás, 
könyvelés teljeskörűen! Szabályzatok 
készítése felelősségvállalással. Adó­
tervezés, költségmegtakarítások. 
Cím: Bp. I. Attila út. Előzetes beje­
lentkezés: 214-4959; 06-30-975- 
3528 Adótanácsadó Kft.

4131.

203-622-906. 06-20-935-16-36. 06-70-237-9030.
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Apróhirdetés-felvétel személyesen a szerkesztőségben: kedden és szerdán 10.00-től 15.00 óráig

Vállalom 1 -3 fő szállítását gépkocsival i Könyvelés, bevallások készítése társa- i I. kerületben az 50-60-as évekből ; Vegyes 
háztól-házig július, augusztus hónapok- j ságok, egyéni vállalkozók részére, bér- : szekrény, komód, fotelek, asztal, gépi 
bán 3000-5000 Ft/fő/nap áron 100-300 i számfejtéssel, teljeskörű ügyintézéssel, i perzsa szőnyegek és Pfaff varrógép ol- 
km-es körzetben. Tel.: 06-20-530-3583. i Tel./fax: 3758-734; 06-30-931 -2894.

LAKÁSFELÚJÍTÁS!
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST 

TAPÉTÁZÁST TAKARÍTÁSSAL,
parkettlerakást, parkettcsiszolást, 

parketta javítást, csempézést 
vállal kisiparos garanciával.

Telefon: 202-2505, 
mobil: 06-30-251-3666.

Idősek Otthonába történő elhelyezé­
sének teljes körű ügyintézése. Mobil: 

, ] i 06-30-9820-322; Tel.Vfax: 303-2011.
ANTIKVITÁS-BUDAI KRISZTINA Mű- j; r~...............................................................
értő, szakmai képzettséggel rendel- ;: j Szeretne pénzt keresni? Legyen Ön is 
kező felvásárló vásárol: biedermeier, ;j| Avontanácsadó! 15-30 % vásárlási 
empire antik bútorokat fekete in- jj; kedvezmény. Belépési díj nincs. Az 
tarziás berakásos bútorokat, Mária |; i első hat rendelésénél ajándékot kap! 
Terézia korabeli tabemákulumot, i:| Hölgyekés Urak jelentkezését várjuk, 
szekretert varró asztalt és tasméretű, j: Te|.r 243-2593 06-20-388-2034 
kecses bútorokat festményt, antik és ,; i (sms.t is fogadunk).

5SS5Ö || ? önnek, hegy 2005-ben

3 37 ' parkapcsolataban is sikeres legyen. Tel.:
214-3409; 06-30-495-2284 (Patyi Éva)

Kondicionáló tréning, Pilates, művé­
szi torna, tartásjavító és gerinckímé­
lő órák az E. Kovács Éva Mozdulat­
stúdióban 4-104 éves korig. Tel.: 06- 
30-746-6368; 3752-196. (Bp. I. 
Mészáros u. 4.)

csőn eladók. Tel.: 405-2339.

| Korpásy István sebész főorvos rendel 
i XII. kér. Németvölgyi út 30/a. Szer- 
j da: 16-20 óráig. Gyomor bélrend- 
| szeri panaszok teljes körű kivizsgálá- 
| sa tükrözéssel, klórházi háttérrel, 
i Aranyerek műtét nélküli eltávolítása, 
É bőrelváltozások kimetszése. Előjegy- 
i zés: 06-20-367-1165.

i

Gyorsszerviz: Víz-, villany-, gáz-, fű­
tésszerelés, készülékjavítás, dugulás-el-

Pétemé, okleveles gyógymasszőr. i i hárítás. Hétvégén is 24 órás ügyelettel, i I zöket, Zsolnay vázákat, Zsolnay mell-
1012 Bp. Attila u. 87. Bejelentke- j ; Tel.: 291-2800; 06-20-334-3437. ; j szobrokat, falitárgyakat, bronz, fa
zés, időpont-egyeztetés: 06-20- |ir...................-..............................................-fii szobrokat, kristálycsillárokat, antik í i [
233-7469. í M Az új Gellei Fodrászatban (Mikó- i i | bizsukat, perzsa szőnyegeket, porce-

J j j Attila u. sarok) az RTL Klub fodrásza- j j | lánfejű babákat, antik játékokat, régi
Bilimbo Nemzetközi Játszóházában ; i ivat várjuk Önöket. Minden új ven- j i j mackókat, teljes hagyatékot, varró­

ik Nyárs u. 3., www.bilimbo.com) dél- i í dégnek most féláron vágunk hajat. I i j gépet, zongorát. Házhoz megyek,
előtti mesés, dalos, miniovi indul 20 hó- íí Tel.: 489-0291. jij helyszínen fizetek. Tel.: 280-3619;
napos kortól. Előzetes jelentkezés, infor- iL...................................................................... j: i 06-20-9326-495.
máció: 225-14-19.

Budai órás 30 éves szakmai tapaszta- j Videoton, ITT-Nokia, Dual, Schneider te- j Szőnyegbecsüs vásárol régi keleti sző- 
lattal mindennemű antik óra javítását i levíziók helyszíni javítása azonnal, villa- ; nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás ; ismerkedne egy hozzáillő lánnyal ko-
vállalja helyszíni kiszállással. Tel.: 06-30- ; mosmérnök végzettséggel, garanciával! i díjtalan. Tel.: 06-30-456-3938. : m°ly. tartós kapcsolat céljából. Tel./sms:
971-0390; 06-20-471-7789. ; Tel.: 06-20-542-3529. A Budavári Castellum Galéria gyűjte- j 06-70-222-2864.

-,; ményéhez régipénzt, műtárgyat, régisé- : 50 év körüli nőies, nem dohányzó, ér-
i : i Társasházak, irodák, lakások tel- 15 9« vásárol. Tel- 355-9202. j telmiségi szeretetre vágyó hölgyet kere-
11 jeskönl takarítása. Festés utáni nagy- I , «RPÓrUsi JEGYET legmagasabb : sek. 62 eves 167/67 nem dohányzó,
I : i takarítás Szőnyeg padlószőnyeg 1: aron vásárolok. Azonnali keszpenzfize- : igen fiatalos, gyermektelen, egyedülálló
j ! | speciális felújító tisztítása háztól há- !1 tés- rugalmas megegyezés. Tel.: 3342- : férfi vagyok. Tel.: 06-70-565-2577.
í i | zig is, ill nagyobb megrendelés ese- í i 620-' 06-20-575-1411. j Otthonát rendben tartja, megbízha-

VL . .................... J ; i tén a helyszínen. Szalagfüggöny tisz- j: ., ; tó, a környéken lakó, középkorú nő. Tel.:
Kárpitos butorfelujitastvallal asztalos, ; | títása Te|. 213-5133 i Oktatás ; M *■* 202-3118; 06-20-9940-433.

nádazás, gyékényezés munkával Takács ; L.........------.......-—„I........................... J i Fitneszedző és táplálkozási tanácsadó
Lakberendezés. Ingyenes felmérés, szál- ; fogsorok, hidak készítése, javítása ! Budai Rin9 Autósiskola az Ön szolgá- i házhoz megy! Személyre szabott diéta
litás. Takács Bt., 1013 Bp. Feszty A. u. 2. : jqj-qp kívül, fogszabályozás fogfehérí- : Irtában! Telefon. 202-0521, 487-0224, : osedzes. Varga Nóra: 06-20-9419-004.
az alagsorban. Tel.: 2Í4-8384; 06-30- i t^s Mozgáskorlátozottakhoz kimé- í 13.00-tól 19.00 óráig, www.budair- : r
95°"5227- : gyek! Egészségügyeseknek és tanárok- í in9Ahu■ , ! j Táncház és kézműves foglalkozás

1 i nak kedvezmény' Szükség esetén fog- I Autósiskola Budapest I. Batthyány u. j i A Bajor Gizi Színészmúzeumban!
, z , j í orvos is van! Tóthné Hűvös Katalin : 12. szám alatt. Nagy kedvezményekkel. jj 2005. április 17-én (vasárnap!) és

masszírozása; svéd test-, arc- és talp- j: fogtechnikus mester. 1013 Bp. Kriszti- : lnternet: www.jogosit-vany.hu.hu. E- ; I május 7^n (szombat) délután fél 4
masszázs. Fnssítőmasszázs lazító, :; na ^ 51 fszt 1 Teleforr 06-30-222- ; ma'l c'm: auto-suli@freemail.hu. Tel.: '
stresszoldó hatással. Igény szerint izü- | j 3016 i 201-2929; 11-17 óráig. Mobil: 06- i j
letek kimozgatása okleveles gyógy- j: ; 30/275-5105. ; j
masszőrtől, Tel.: 06-30-283-3314. j: Adás-vétel - Angol tanítás a Nap-hegyen. Körre- íj

petálás és nyelvvizsga előkészítés. Tel.: ; j
Vállaljuk társasházak közös képvisele- i r---------------------------------------------------- -    ^ i 06-30-527-8208. i i

tét, takarítását, kertgondozását. Tárnái : í Nagyházi Galéria és Aukciósház má- | i Angol tanítás a Naphegyen. Korrepe- ; i
Katalin Tel.: 06-20-9468-461; hazkeze- j j jusi árverésére felvesz ezüst dísz- és | j tálás és nyelvvizsga előkészítés. Tel.: 06- j í
lesek@freemail.hu. i ; használati tárgyakat, briliánsokat, j i 30-527-8208. i \

Televízió, videó, monitor, kamera, hi-fi, ; | drágaköveket, gyöngysorokat, ezüst, | j Franciatanítás, nyelvvizsgára felkészí- j j 
CD, DVD, microsütő gyorsszerviz. Sony, : | arany és platina ékszereket! Cím: j j tés. Egész évben, nyáron is. Tel.: 394- j j
Daewoo, LG, Panasonic típusok is. Tel.: j i 1055 Budapest, Balaton u. 8. Tel.: 11 5341; 06-20-571-7554. j j
06-70-246-5049 hétvégén is hívható! i I 475-6000,475-2090. j i Magyarból korrepetálok. Orosz nyel- : i

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárí- jL——........................................................ .j j vet is tanítok! Tel.: 375-22-80; 06-30- i i
tástól a teljes felújításig. Petrás mester, i r............. ... ..................... ——-.................i j 297-30-36. iL
Tel.: 246-9021; 06-20-9344-664. ELMÜ ; i ÁGNES készpénzért vásárol antik és j i Matematikakorrepetálás 10-14 éve- ;
által minősített vállalkozás. : j stil bútorokat, dísztárgyakat, porcé- j i sek számára. Egész évben, nyáron is. :

Mosógép, villanybojler, villanytűzhely, ;j lánokat, színház részére is zongorát, i ; Tel.: 394-5341; 06-20-571-7554.
hőtárolós kályha megbízható javítása ; i díszes ruhákat, fali órákat, szőnye- I i Angol nyelvtanítást és korrepetálást
garanciával. I. kerületben díjtalan kiszál-; j get, teljes hagyatékot. Díjtalan kiszál- j I vállal nyelvvizsgával rendelkező diplo- 
lás. Stelczer Zsolt háztartásigép-szerelő, j | lás. Tel.: 06-70-234-8221. i i más fiatal tíz éves tanítási gyakorlattal
Tel.: 208-4187; 06-20-419-1329. j -----------..................................................J ; bármely korosztály számára. Tel.: 06-70-

Takarítás! Munkájukra igényes fiatal : Neves és ismeretlen festményeket, i 526-1959.
vállalkozók vállalják társasházak, irodák, j rajzokat, akvarelleket, képkereteket, fes- ; Olasz nyelvoktatást, kétszintű érettsé-
iskolák takarítását. Tel.: 06-20-983- ; tői hagyatékot vásárolok! Nagy Ernő, : gire, nyelvvizsgára felkészítést napköz­

ben is vállalok. Tel.: 06-30-2743-484.

GYÓGYMASSZÁZS. Dr. Hontvári

J : L"Tévéjavítás helyszínen azonnal! Orion, i L
31 éves, rendezett életvitelű fiú meg-

Üvegezés, tükörvágás, üvegcsiszo­
lás. A kerületben és környékén ház­
hoz megyünk. Műhely: I. kér. Szabó 
Ilonka u. 8. Tel.: 214-3616; 06-20- 
929-0897.

Gyógymasszázs! Izomletapadások ki-

órától. A naptári szokásokhoz és ün­
nepekhez kapcsolódó játékos tánc­
házról, a kézműves remekek elkészí­
téséről és a jó hangulatról a Madár­
dal zenekar gondoskodik. A belépő 
400 Ft/fő, illetve legalább 3 gyerek­
kel érkezők 1500 Ft/család. Cím: 
1124 Budapest, Stromfeld Aurél u. 
16. Érdeklődni Simándi Katalinnál 
(30/ 498 2283) és Szebényi Ágnes­
nél (20/575 8065) lehet. Szeretettel 
várunk kicsiket és nagyokat, a család 
apraját-nagyját!

Telefon-
lelkigondozás

0 0 00

Tel.: 325-6881; 06-20-965-9048.6844.

A hirdetések tartalmiért a szerkesztőség nem tállal felelősséget!
Várnegyed A Budavári Önkormányzat lapja. Megjelenik kéthetente. Főszerkesztő: Sárvári Pap Gitta. Meg nem rendelt kéziratokat, fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk 

vissza! Tipográfia, nyomdai előkészítés: Halász Ferenc. Felelős kiadó: Budavári Önkormányzat Levélcím: 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér I. Telefon: 458- 
3000/3020, telefax: 458-3081. E-mail: vamegyed@budavar.hu Nyomás: Apolló Nyomdaipari Kft. 1165 Budapest, Zsemlékes u. 25. Felelős vezető: Mózes Ferenc ügyvezető igazgató. A 
terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket bejelenthetik az ingyenes zöld számon (06-80-204-275) vagy közvetlenül Iványi Balázs terjesztési felelősnek a 06-20-320-8441 -es telefonon.
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Megvédjük lakását, otthonát, irodáját a nap 24 órájában. 
Riasztórendszerek telepítése és távfelügyelete.

iTechnikai szolgáltatásaink:
- vagyonvédelmi riasztórendszerek telepítése,
- meglévő riasztórendszerek bekötése
- kiil és beltéri videókmerák, tűzjelzők, trezorérzékelők kiépítése
- ingyenes felmérés (árajánlatadás)
- egyéni igények szerinti megrendelés.

ÜGYELETI SZOLGÁLTATÁSOK:
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- jelzések fogadása folyamatosan (behatolás, tűzjelzés, nyitás/zárás, 
orvosi segélykérés, támadásjelzés) a nap 24 órjájában,

- járőr küldése és helyszínbiztosítás,
- mentők, tűzoltók, rendőrség értesítése
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PALLAS Vagyonvédelem Kft.
1013 Budapest, Pauleru. 13.

24 órás ügyeleti telefonszámaink: 
487-0460 és 487-0461 

06-20-960-9176 és 06-30-400-5083

AKCIÓ!!!
A KÉSZLET EREJÉIG 2004-ES 
ÁRON ADJUK A RIASZTÓT 

ÉS A SZOLGÁLTATÁST!

HIRDETÉS16 ; t 2005-. április

Társasházak
ÜZEMELTETÉSÉT, KÖZÖS KÉPVISELETÉNEK ELLÁTÁSÁT

ÉS KÖNYVELÉSÉT (KÜLÖN 1$) VÁLLALJUK:
- éves költségvetés elkészítése,

- közös költségek befizetésének nyilvántartása,
- hátralékok behajtása iránti intézkedések,

- karbantartási és felújítási munkák teljesköm lebonyolítása, 
műszaki ellenőrzés, pályázatok beadása,

- azonnali hibaelhárítások.
I. kér. Házgondnoksági Kft., 1013 Budapest, Pauler u. 18. 

Részletes tájékoztatást hétköznap 
munkaidőben a 225-2461-es telefonszámon kaphatnak
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